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Gli articoli riconoscibili con il simbolo  “          “ sono prodotti
artigianali realizzati all’interno del territorio italiano o sammarinese. 

Il simbolo  “          “ identifica il lotto minimo di vendita.

Il simbolo  “          “ identifica che l’articolo sarà consegnato dopo 4/5 
settimane dall’ordine emesso. 

Tutte le misure riportate all’interno del listino sono espresse in centimetri.

Come si leggono i prezzi dei nostri prodotti:
I prezzi sono sempre visibili all’interno del nostro codice articolo dopo la 
lettera “X”. Es: 1 - JL1102ZX117  Lampada da tavolo “Rolling”, il prezzo è 
pari a 117,00

Il codice è costituito dalle lettere e le cifre che precedono la lettera “X” ed 
identifica ogni singolo articolo.
Es.: Lampada da tavolo “Rolling” cod.:  JL1102Z

Gli articoli identificati a catalogo con il codice evidenziato in rosso, sono 
articoli in stock, la cui disponibilità è garantita sino ad esaurimento scorte. 
Tali articoli non possono inoltre essere esportati in specifici paesi, con 
limitazioni all’importazione (richiesta di certificati d’origine).

Articles marked with the “         “ symbol are hand-crafted in Italy or 
San Marino.  

The symbol “           “ denotes the minimum sales batch.

The symbol “           ” indicates that the item will be delivered after 
4/5 weeks from the order issued. 

All measurements in the price list are in centimetres.

How to interpret our products’ prices:
Prices always appear in our article codes, after the letter “X”.
E.g..  1 - JL1102ZX117 “Rolling” table lamp, the price is 117.00

The code consists of the letters and figures before the letter “X” and 
identifies every single article.
E.g.: “Rolling” table lamp. code: JL1102Z

The items identified in the catalogue with the code highlighted in red
are items that are in stock, the availability of which is guaranteed until
stock lasts. These items may also not be exported
in specific countries with import restrictions (request of
certificates of origin).
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Ogni giorno la vita ci porta in giro per il mondo. 

Lavoro, affetti, avventura… ma quant’è bello 

ritornare a casa, nella nostra casa, arredata 

come piace a noi, con le luci giuste, con quei 

colori caldi e quei tappeti morbidi, accoglienti 

come isole in mezzo al mare. Una casa che  che 

ci somiglia, che parla di noi, delle nostre scelte 

e del nostro gusto, pratica e funzionale, classica 

ed elegante o moderna e di design. Divertiti a 

trovare ispirazione per dare vita alle tue idee. 

Ti saremo di supporto. Tutto ciò che immagini, 

noi lo immagineremo con te. 

Every day, life take us on a trip around the 

world. Whether it be for work, loved ones or 

adventure... But it’s still wonderful to come 

home, to your own home, furnished just how 

you like it, with the right lighting, those warm 

colours and soft rugs that welcome you back 

like an island in the middle of the ocean. A 

house that reflects who you are, that tells us 

something about you, your choices and tastes, 

whether they be practical and functional, 

classic and elegant or modern and stylish. Have 

fun finding inspiration to breathe life into your 

ideas. We are here to help you. Whatever you 

imagine, we will imagine it with you. 

Colore e armonia nella tua casa

Colour and harmony
are introduced in your home

tappeti

soprammobili

lampadewall decoration

CARPETS

4

LAMPS

ORNAMENTS

WALL DECORATION
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tappeti
CARPETS

Voglia di cambiamento? Puoi trasformare e rin-
novare la tua casa semplicemente aggiungen-
do un nuovo tappeto. Soffici e caldi dal design 
naturale, romantici e affascinanti dalle fantasie 
orientali, tagliati e riassemblati stile patchwork 
per tappeti  vintage-contemporanei, geometrici 
o optical dai disegni e colori vivaci. Non ti resta 
che scegliere quello che più si sposa con il tuo 
stile. Usa il tappeto per definire il tuo spazio.

Fancy a change? You can transform and re-
vamp your home just by adding a new rug. Soft 
and warm with a natural design; romantic and 
eye-catching with oriental patterns; cut and re-
assembled in a patchwork style to create vinta-
ge-contemporary rugs with geometric or optical 
patterns in bright colours. All you have to do is 
choose the one that best fits your own style. Use 
the rug to define your space.
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Ryad
Ryad è un tappeto da salotto in cotone 
e fibre sintetiche  dall’aspetto rasato, 
disponibile in due colori.

Ryad is a shaved-look rug in cotton and 
synthetic fibre for living rooms, available 
in two colours.
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Multi blue

1 - JT1460YX252
160x230 cm.

2 - JT1459AX384
280x200 cm.

Multi dark beige

3 - JT1462LX252
160x230 cm.

4 - JT1461DX384
280x200 cm.

Composizione:
64% Poliestere / 4% Latex / 22% Cotone / 10% Poliestere Viscon
Aspetto: rasato
Fondo: latex
Spessore totale: 1,1 cm

Composition:
64% Polyester / 4% Latex / 22% Cotton / 10% Polyester Viscon
Look: shaved
Backing: latex
Total thickness: 1,1 cm
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Baharia
Baharia è un tappeto composto da fibre miste e fondo in 
vinile di ispirazione orientale. Ideale per soggiorni classici o 
arredi vintage.

Baharia is a oriental-inspired rug made of mixed fibre with 
a vinyl backing. Ideal for classic living rooms or vintage 
décor.
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Composizione:
41% Cotone / 28% Acrilico / 11% Vinile / 20% Poliestere
Aspetto: rasato
Fondo: vinile
Spessore totale: 0,4 cm

Composition:
41% Cotton / 28% Acrylic / 11% Vinyl / 20% Polyester
Look: shaved
Backing: vinyl
Total thickness: 0,4 cm

Corda

1 - JT1441TX178
160x230 cm.

2 - JT1440MX281
290x200 cm.

Polvere

5 - JT1443FX178
160x230 cm.

6 - JT1442ZX281
290x200 cm.

Grigio

3 - JT1439QX178
160x230 cm.

4 - JT1438HX281
290x200 cm.

Blu notte

7 - JT1445UX178
160x230 cm.

8 - JT1444NX281
290x200 cm.
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Algery
Algery è un tappeto moderno con motivi geometrici. È 
composto di fibre miste con fondo in latex e aspetto rasato, 
disponibile in due colori in due colori diversi.

Algery is a modern rug with geometric patterns. It is 
made of mixed fibre with a latex backing and shaved look, 
available in two different colours.
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Blue

1 - JT1449VX111
160x230 cm.

2 - JT1448PX175
290x200 cm.

Yellow

3 - JT1447GX111
160x230 cm.

4 - JT1446AX175
290x200 cm.

Composizione:
36% Juta / 53% Polipropilene / 5% Latex / 4% Poliestere / 2% Cotone
Aspetto: rasato
Fondo: latex
Spessore totale: 1,1 cm

Composition:
36% Jutu / 53% Polypropylene / 5% Latex / 4% Polyester / 2% Cotton
Look: shaved
Backing: latex
Total thickness: 1,1 cm

1716

TA
PP

ET
I

C
A

RP
ET

S



Doha
Doha è un moderno tappeto misto lana e cotone 
dall’aspetto rasato. Il suo motivo a spina di pesce si adatta 
bene in un salotto contemporaneo.

Doha is a modern, mixed wool and cotton rug with a 
shaved look. Its herringbone pattern adapts well to any 
contemporary sitting room.
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Black

1 - JT1450SX400
170X240 cm.

2 - JT1449VX588
200X300 cm.

White

3 - JT1452EX400
170x240 cm.

4 - JT1451ZX588
200x300 cm.

Composizione:
60% Lana / 30% Polipropilene / 10% Cotone
Aspetto: rasato
Fondo: tessile
Spessore totale: 0,8 cm

Composition:
60% Lana / 30% Rayon / 10% Cotone
Look: shaved
Backing: textile
Total thickness: 0,8 cm
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Rabat
Rabat è un tappeto classico a tinta unita, misto lana dal pelo 
lungo e morbido al tatto, effetto velluto. Disponibile in tre 
colorazioni diverse, è versatile per ogni ambiente.

Rabat is a classic, long-haired mixed wool rug in a solid 
colour and soft to the touch with a velvety effect. Available 
in three different colours, it adapts to any setting.

2322

TA
PP

ET
I

C
A

RP
ET

S



Grey

1 - JT1458UX207
160x230 cm.

2 - JT1457NX314
280x200 cm.

Blue

5 - JT1454TX207
160x230 cm.

6 - JT1453MX314
280x200 cm.

Taupè

3 - JT1456FX207
160x230 cm.

4 - JT1455ZX314
280x200 cm.

Composizione: 100% Poliestere
Aspetto: rasato
Fondo: tessile
Spessore totale: 0,8 cm

Composition: 100% Polyester
Look: shaved
Backing: textile
Total thickness: 0,8 cm

2524

TA
PP

ET
I

C
A

RP
ET

S



Irish
Irish è un tappeto da salotto 100% cotone realizzato a 
mano. Disponibile in due tonalità, il suo motivo a spina di 
pesce evoca lo stile scandinavo.

Irish is a handmade, 100% cotton rug for living rooms. 
Available in two colours, its herringbone pattern conjures 
up a Scandinavian style.
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Rosso

1 - JT1425HX307
160x230 cm.

2 - JT1426QX501
200x300 cm.

Grigio

3 - JT1423VX307
160x230 cm.

4 - JT1424BX501
200x300 cm.

Composizione: 100% Cotone realizzato a mano
Aspetto: rasato
Fondo: tessile
Spessore totale: 0,4 cm.

Composition: 100% Cotton Hand Made
Look: shaved
Backing: textile
Total thickness: 0,4 cm.
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Etna
Etna è un tappeto multicolore realizzato in seta vegetale, 
ideale anche per la camera da letto.

Etna is a multicoloured rug in vegetable 
silk which is ideal for bedrooms as well.
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Composizione: 50% Seta vegetale, 50% Polipropilene
Aspetto: rasato
Fondo: tessile
Spessore totale: 0,4 cm.

Composition: 50% Vegetable silk, 50% Polypropylene
Look: shaved
Backing: textile
Total thickness: 0.4 cm.

Arancio

1 - JT1419DX228
160x235 cm.

2 - JT1420AX330
195x280 cm.

Verde

3 - JT1421GX228
160x235 cm.

4 - JT1422PX330
195x280 cm.

È normale la formazione di “lanugine” superficiale, dovuta al naturale spoglio della felpa. 
Queste fibre in eccesso vengono progressivamente eliminate con l’aspirapolvere.

The formation of surface “lint” is normal, due to the natural shedding of the plush. 
These excess fibres can be removed as they appear using a vacuum cleaner.
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Victor
Victor è un tappeto da salotto in cotone e fibre sintetiche, 
ideale per la camera da letto. Morbido al tatto, affascina 
con il suo motivo patchwork e il suo aspetto vintage.

Victor is a cotton and synthetic fibre rug for living rooms which 
is also perfect in bedrooms. It is soft to the touch and features an 
attractive patchwork pattern with vintage overtones.
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Composizione: 66% cotone, 22% acrilico, 12% poliestere
Aspetto: rasato
Fondo: tessile
Spessore totale: 0,8 cm.

Composition: 66% Cotton, 22% Acrylic, 12% Polyester
Look: shaved
Backing: textile
Total thickness: 0,8 cm.

1 - JT1413QX228
160x235 cm.

2 - JT1414WX345
200x285 cm.
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Kaos
Kaos è un tappeto per soggiorno. In beige-marrone, con 
motivi di ispirazione orientale ed effetto invecchiato.

Kaos is a rug for living rooms. In brown-beige with 
oriental-inspired patterns and weathered look.
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Composizione: 50% Poliestere - 50% Polipropilene
Aspetto: rasato
Fondo: juta sintetica
Spessore totale: 1,2 cm.

Composition: 50% Polyester - 50% Polypropylene
Look: shaved
Backing: synthetic jute
Total thicknness: 1.2 cm.

1 - JT1400QX253
160x230 cm.

2 - JT1401WX383
200x290 cm.
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Sailor
Sailor è un tappeto da salotto, in cotone e fibre sintetiche. 
Questo tappeto dall’aspetto vintage, si adatta ad un 
soggiorno moderno o ad un ambiente relax.

Sailor is a rug for living rooms in cotton and synthetic fibre. 
This vintage-look rug is ideal for a modern living room or 
relaxation area.
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Composizione: 66% Cotone, 22% Acrilico, 12% Poliestere
Aspetto: rasato
Fondo: tessile
Spessore totale: 1,1 cm.

Composition: 66% Cotton, 22% Acrylic, 12% Polyester
Look: shaved
Backing: textile
Total thickness: 1,1 cm.

1 - JT1417RX228
160x235 cm.

2 - JT1418YX345
200x285 cm.
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Chador

Composizione: 100% Polipropilene heat-set
Aspetto: rasato
Fondo: juta sintetica
Spessore totale: 2,5 cm.

Composition: 100% Polypropylene heat-set
Look: shaved
Backing: synthetic jute
Total thickness: 2.5 cm.

1 - JT1396ZX289
160x230 cm.

2 - JT1397EX455
200x290 cm.

Chador è un tappeto da salotto. Morbido al tatto, affascina 
con il suo motivo geometrico e si adatta ad un soggiorno 
moderno o ad un ambiente relax.

Chador is a rug for living rooms. It is soft to the touch 
featuring an eye-catching geometric pattern, perfect for a 
modern living room or relaxation area.
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Kledy
Kledy è un tappeto da salotto, disponibile in antracite, 
grigio o marrone. Sottile e composto da fibre sintetiche, 
ideale in una stanza moderna.

Kledy is a rug for living rooms, available in anthracite, grey 
or brown. This thin rug made of synthetic fibre is ideal in a 
modern room.
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Composizione: 100% Poliammide
Aspetto: rasato
Fondo: feltro
Spessore totale: 0,5 cm.

Composition: 100% Polyamide
Look: shaved
Backing: felt
Total thickness: 0,5 cm.

Antracite
melange

1 - JT1432UX526
200x300 cm.

Brown
melange

3 - JT1430FX526
200x300 cm.

Grey
melange

2 - JT1431NX526
200x300 cm.
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Sigal
Sigal è un tappeto da salotto. Motivo arabesco di 
ispirazione orientale e palette di sfumature naturali che 
vanno dal beige al marrone.

Sigal is a rug for living rooms. Featuring an oriental-
inspired arabesque pattern and palette of natural colours 
ranging from beige to brown.
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Composizione: 66% Cotone, 22% Acrilico, 12% Poliestere
Aspetto: rasato
Fondo: tessile
Spessore totale: 0,8 cm.

Composition: 66% Cotton, 22% Acrylic, 12% Polyester
Look: shaved
Backing: textile
Total thickness: 0,8 cm.

1 - JT1415CX228
160x235 cm.

2 - JT1416KX345
200x285 cm.
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Composizione: 100% Poliammide
Aspetto: rasato
Fondo: tessile
Spessore totale: 1,5 cm.

Composition: 100% Polyamide
Look: shaved
Backing: textile
Total thickness: 1,5 cm.

colore / color: Nero

Grigio
Perla

5 - JT0601BX455
160x230 cm.

6 - JT1406DX723
200x290 cm.

Cappuccino

3 - JT0603QX455
160x230 cm.

4 - JT1407LX723
200x290 cm.

Nero

1 - JT1405YX455
160x230 cm.

2 - JT1404RX723
200x290 cm.

Chic
Chic è un tappeto da salotto, ideale anche per la camera da 
letto. Sottile e composto da fibre sintetiche, ideale in una 
stanza moderna.

Chic is a rug for living rooms, but also perfect for 
bedrooms. This thin rug made of synthetic fibre is ideal in 
a modern room.
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Positano
Positano è un tappeto 100% cotone realizzato a 
mano. Bianco e nero con bordo disponibile in tre tonalità, il 
suo motivo a righe evoca lo stile della pop-art.

Positano is a handmade 100% cotton rug. In black and 
white edged with your choice of three colours, the striped 
pattern conjures up a pop-art style.
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Composizione: 100% Cotone realizzato a mano
Aspetto: rasato
Fondo: tessile
Spessore totale: 0,4 cm.

Composition: 100% Cotton Hand Made
Look: shaved
Backing: textile
Total thickness: 0,4 cm.

Nero/Verde

1 - JT1427WX368
160x230 cm.

Nero/Grigio

3 - JT1429KX368
160x230 cm.

Nero/Arancio

2 - JT1428CX368
160x230 cm.
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Isha
Isha è un tappeto 100% lana bianco e nero con disegni 
punteggiati o a rombi. Ideale in un salotto minimalista e 
ricercato.

Isha is a black and white 100% wool rug with a dotted or 
diamond-pattern. Ideal for a minimalist and sophisticated 
sitting room.
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Composizione: 100% Lana.
Aspetto: rasato tipo stuoia
Fondo: lana
Spessore totale: 0,8 cm.

Composition: 100% Wool.
Look: short pile mat type
Backing: wool
Total thickness: 0.8cm.

Puntinato
nero/bianco

1 - JT1350NX684
200x300 cm.

Rombi
nero/bianco

2 - JT1351UX684
200x300 cm.
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Kursal
Kursal è un tappeto da salotto etnico. Morbido al tatto, 
affascina con il suo motivo geometrico e a righe, si adatta 
ad un soggiorno moderno o ad un ambiente relax.

Kursal is an ethnic rug for living rooms. It is soft to the touch 
featuring an eye-catching geometric and striped pattern, 
perfect for a modern living room or relaxation area.
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Composizione: 100% Polipropilene
Aspetto: velluto
Fondo: juta sintetica
Spessore totale: 1,1 cm.

Composition: 100% Polypropylene
Look: velvet
Backing: synthetic jute
Total thickness: 1,1 cm.

Verde
Oliva

1 - JT1370ZX289
160x230 cm.

2 - JT1371EX455
200x290 cm.

Brown

3 - JT1366GX289
160x230 cm.

4 - JT1367PX455
200x290 cm.
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Travel
Travel è un tappeto da salotto morbido al tatto, affascina 
con il suo motivo a strisce irregolari, si adatta ad un 
soggiorno moderno o ad un ambiente relax.

Travel is a soft rug for living rooms with an eye-catching 
irregular striped pattern, perfect for a modern living room 
or relaxation area.
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Composizione: 100% Polipropilene
Aspetto: velluto
Fondo: juta sintetica
Spessore totale: 1,1 cm.

Composition: 100% Polypropylene
Look: velvet
Backing: synthetic jute
Total thickness: 1,1 cm.

Beige
Marrone

1 - JT1307FX289
160x230 cm.

2 - JT1308NX455
200x290 cm.

Turchese
Grigio

3 - JT1305TX289
160x230 cm.

4 - JT1306ZX455
200x290 cm.
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East
East è un tappeto da salotto morbido al tatto, questo 
tappeto dall’aspetto vintage, si adatta anche ad una camera 
da letto o ad un ambiente relax.

East is a soft rug for living rooms with a vintage 
look that also fits perfectly into bedrooms or 
relaxation areas.
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Composizione: 100% Polipropilene
Aspetto: velluto
Fondo: juta sintetica
Spessore totale: 1,1 cm.

Composition: 100% Polypropylene
Look: velvet
Backing: synthetic jute
Total thickness: 1,1 cm.

Turchese
Grigio

1 - JT1313LX289
160x230 cm.

2 - JT1314SX455
200x290 cm.

Beige
Marrone

3 - JT1311YX289
160x230 cm.

4 - JT1312DX455
200x290 cm.
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Patch
Composizione: 100% Polipropilene
Aspetto: velluto
Fondo: juta sintetica
Spessore totale: 1,1 cm.

Composition: 100% Polypropylene
Look: velvet
Backing: synthetic jute
Total thickness: 1,1 cm.

Turchese
Grigio

1 - JT1303EX289
160x230 cm.

2 - JT1304MX455
190x290 cm.

Groove
Composizione: 100% Poliammide
Aspetto: peloso
Fondo: tessile
Spessore totale: 3,5 cm.

Composition: 100% Polyamide
Look: cut pile
Backing: textile
Total thickness: 3,5 cm.

Beige
Ivory

JT0304HX332
160x240 cm.
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Smooth
Composizione: 100% Seta vegetale
Aspetto: Seta
Fondo: Tessuto
Spessore totale: 1,1 cm.

Composition: 100% Vegetable silk
Look: Silk
Backing: Fabric
Total thickness: 1.1 cm.

colore / color: Ghiaccio

Ghiaccio

1 - JT1334CX504
160x230 cm.

2 - JT1333WX804
200x300 cm.

Verde
Muschio

5 - JT1322KX504
160x230 cm.

6 - JT1321CX804
200x300 cm.

Giallo
Senape

3 - JT1332QX504
160x230 cm.

4 - JT1323RX804
200x300 cm.

Grigio
Perla

7 - JT1316EX504
160x230 cm.

8 - JT1315ZX804
200x300 cm.

È normale la formazione di “lanugine” 
superficiale, dovuta al naturale spoglio 
della felpa. Queste fibre in eccesso 
vengono progressivamente eliminate 
con l’aspirapolvere.

The formation of surface “lint” is 
normal, due to the natural shedding 
of the plush. These excess fibres can 
be removed as they appear using a 
vacuum cleaner.

Mirò
Composizione: 66% cotone - 22% acrilico - 12% poliestere
Aspetto: rasato
Fondo: tessile
Spessore totale: 0,4 cm.

Composition: 66% cotton - 22% acrylic - 12% polyester
Look: shaved
Backing: textile
Total thickness: 0.4 cm.

1 - JT1402CX239
160x230 cm.

2 - JT1403KX363
200x300 cm.
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Aidha
Composizione: 100% Pura Lana
Aspetto: Velluto
Fondo: juta
Spessore totale: 3,5 cm.

Composition: 100% Pure Wool
Look: Velvet
Backing: jute
Total thickness: 3.5cm.

colore / color: Marrone Grigio

Marrone
Grigio

1 - JT1348KX790
200x280 cm.

Bordeaux
Grigio

2 - JT1349RX790
200x280 cm.

Kamal
Composizione: 100% Poliammide
Aspetto: Velluto
Fondo: Feltro
Spessore totale: 2,2 cm.

Composition: 100% Polyamide
Look: Velvet
Backing: Felt
Total thickness: 2.2cm.

colore / color: Brown Rame

Nocciola

3 - JT1388FX451
170x240 cm.

Brown
Rame

1 - JT1384EX451
170x240 cm.

2 - JT1385MX559
200x300 cm.
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Composizione: 80% Lana, 20% Seta vegetale
Aspetto: Rasato
Fondo: Cotone
Frangia in seta vegetale colore marrone annodata a mano
Spessore totale: 1,5 cm.

Composition: 80% Wool, 20% Vegetable silk
Look: Shaved
Backing: Cotton
Fringe in brown vegetable silk, hand-tied
Total thickness: 1.5 cm.

È normale la formazione di “lanugine” superficiale, dovuta al 
naturale spoglio della felpa. Queste fibre in eccesso vengono 
progressivamente eliminate con l’aspirapolvere.

The formation of surface “lint” is normal, due to the natural 
shedding of the plush. These excess fibres can be removed 
as they appear using a vacuum cleaner.

Brandina by Colombini Casa
design Marco Morosini

JT1411BX513
170x240 cm.

Torricella

Fango

2 - JT1437BX174
Ø 180 cm.

Arancio

5 - JT1433AX174
Ø 180 cm.

Grigio perla

1 - JT1436VX174
Ø 180 cm.

Verde

4 - JT1434GX174
Ø 180 cm.

Lilla

3 - JT1435PX174
Ø 180 cm.

Funny
Composizione: 100% Polipropilene
Aspetto: rasato
Fondo: feltro
Spessore totale: 1,1 cm.

Composition: 100% Polypropylene
Look: shaved
Backing: felt
Total thickness: 1,1 cm.
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Composizione: 80% Lana, 20% Seta vegetale
Aspetto: Rasato
Fondo: Cotone
Frangia in seta vegetale colore bianco annodata a mano
Spessore totale: 1,5 cm.

Composizione: 80% Lana, 20% Seta vegetale
Aspetto: Rasato
Fondo: Cotone
Frangia in seta vegetale colore grigio annodata a mano
Spessore totale: 1,5 cm.

Composition: 80% Wool, 20% Vegetable silk
Look: Shaved
Backing: Cotton
Fringe in white vegetable silk, hand-tied
Total thickness: 1.5 cm.

Composition: 80% Wool, 20% Vegetable silk
Look: Shaved
Backing: Cotton
Fringe in grey vegetable silk, hand-tied
Total thickness: 1.5 cm.

È normale la formazione di “lanugine” superficiale, dovuta al 
naturale spoglio della felpa. Queste fibre in eccesso vengono 
progressivamente eliminate con l’aspirapolvere.

È normale la formazione di “lanugine” superficiale, dovuta al 
naturale spoglio della felpa. Queste fibre in eccesso vengono 
progressivamente eliminate con l’aspirapolvere.

The formation of surface “lint” is normal, due to the natural 
shedding of the plush. These excess fibres can be removed 
as they appear using a vacuum cleaner.

The formation of surface “lint” is normal, due to the natural 
shedding of the plush. These excess fibres can be removed 
as they appear using a vacuum cleaner.

Brandina by Colombini Casa
design Marco Morosini

Brandina by Colombini Casa
design Marco Morosini

JT1410VX513
170x240 cm.

Magic Rainbow Palombaro

JT1412HX513
170x240 cm.
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Composizione: 80% Lana, 20% Seta vegetale
Aspetto: Rasato
Fondo: Cotone
Frangia in seta vegetale colore beige annodata a mano
Spessore totale: 1,5 cm.

Composizione: 80% Lana, 20% Seta vegetale
Aspetto: Rasato
Fondo: Cotone
Frangia in seta vegetale colore giallo chiaro annodata a mano
Spessore totale: 1,5 cm.

Composition: 80% Wool, 20% Vegetable silk
Look: Shaved
Backing: Cotton
Fringe in beige vegetable silk, hand-tied
Total thickness: 1.5 cm.

Composition: 80% Wool, 20% Vegetable silk
Look: Shaved
Backing: Cotton
Fringe in light yellow vegetable silk, hand-tied
Total thickness: 1.5 cm.

È normale la formazione di “lanugine” superficiale, dovuta al 
naturale spoglio della felpa. Queste fibre in eccesso vengono 
progressivamente eliminate con l’aspirapolvere.

È normale la formazione di “lanugine” superficiale, dovuta al 
naturale spoglio della felpa. Queste fibre in eccesso vengono 
progressivamente eliminate con l’aspirapolvere.

The formation of surface “lint” is normal, due to the natural 
shedding of the plush. These excess fibres can be removed 
as they appear using a vacuum cleaner.

The formation of surface “lint” is normal, due to the natural 
shedding of the plush. These excess fibres can be removed 
as they appear using a vacuum cleaner.

Brandina by Colombini Casa
design Marco Morosini

Brandina by Colombini Casa
design Marco Morosini

JT1409ZX513
170x240 cm.

Palmarola Molara

JT1408SX513
170x240 cm.
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lampade
LAMPS

Per ottenere una buona illuminazione artificiale, 
bisognerebbe prendere spunto dall’illuminazio-
ne naturale con i suoi giochi di luce ed ombra. La 
nostra selezione di lampade da tavolo, da terra e 
a sospensione, sono state pensate per soddisfa-
re tali esigenze. Dal design contemporaneo ed 
accattivante o dal gusto rétro e romantico, arre-
dano ogni ambiente creando la giusta atmosfera 
senza tralasciare praticità e funzionalità.

To achieve good artificial lighting, you need to 
take your cue from natural lighting with a play 
on light and shadow. Our range of table and 
floor lamps and pendant lights have been de-
signed to meet all these requirements. With a 
contemporary and eye-catching design or a re-
tro and romantic look, they can grace any room 
by creating the right atmosphere whilst still 
being practical and functional.

Le lampadine non sono mai incluse, fatta eccezione per le lampade a striscia LED integrata.

Tutti i nostri prodotti per illuminazione sono per uso interno e dotate di marchio         .                
Non sono provviste di nessun’altra certificazione internazionale, eventualmente necessaria 

per l’esportazione in paesi extra UE.

Light bulbs are never included, except for integrated strip LED lights.

All our lighting products are for internal use and have the             marking.
They do not have any other international certification which may possibly be required for 

export to non-EU countries.
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Herman
JL7011PX558

Lampada a sospensione “Herman” 
a 6punti luce, finitura in ottone e luce 
a Led. Hubtch cod. 890504 
H. 57cm. x ø 57cm. Luce: 1XE27-40W

““Herman” six-light suspended lamp with brass 
finish and LED light. Hubtch cod. 890504
H. 57cm. x ø 57cm. Light: 1XE27-40W”

Roger
JL7012VX356

Piantanta “Roger” in metallo verniciato Ottone e 3 sfere di 
vetro bianche con luce a Led 10W. 
H. 150cm. x L. 78cm. x P. 28cm Luce: 1xE27-40W

“Roger” floor lamp in brass-painted metal with three white 
glass globes and 10W Led light.
H. 150cm. x L. 78cm. x D. 28cm. Light: 1xE27-40W
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Planet
JL7009LX319

Lampada a sospensione “Planet”
a 1 braccio in struttura di ottone. 
H. 70cm. x ø 27cm.

“Planet” one-arm suspended 
lamp with brass body.
H. 70cm. x ø 27cm.

White Sunset
JL1121DX444

Lampada da tavolo “White Sunset”da lettura con base  H. 7,5cm. x 1,10cm. 
in marmo bianco, paralume in alluminio verniciato bianco ø 25cm.  e stelo 
in metallo verniciato ottone regolabile in altezza H. 40cm. Illuminazione a 
LED 1X4,5W 450 Lm  3000°K Class 2 Not dimmable - IP20.

“White Sunset” table reading lamp with white marble base H. 7.5cm x 
1.10cm, white-painted aluminium shade ø 25cm and brass-painted metal 
stem, height-adjustable H. 40cm. LED lighting 1X4.5W 450
Lm 3000°K Class 2 Not dimmable - IP20.
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Imago
J2009NX105

Lampada da  tavolo “Imago” in 
vetro bianco satinato ø 27cm. 
Luce: 1XE14-40W

“Imago” table lamp in satin-
finished white glass ø 27cm.
Light: 1XE14-40W

White Sunset
JL5041ZX685

Piantana da Lettura “White Sunset”con base in marmo bianco H. 17cm. x 
L. 11cm. Parlaume in alluminio verniciato rosa ø 35cm.  e stelo in metallo 
verniciato ottone, regolabile in altezza H. 125cm. Illuminazione a LED 12W 
- 1200Lm 3000° K Class 2 Not dimmable - IP20.

““White Sunset” floor reading lamp with white marble base H. 17cm. x L. 
11cm. Pink-painted aluminium lampshade ø 35cm and brass-painted metal 
stem, height-adjustable H. 125cm. LED lighting 12W - 1200Lm 3000° K
Class 2 Not dimmable - IP20.”
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1 - JL1113MX142

2 - JL1114TX127

1 - JL1113MX142

2 - JL1114TX127

Lampada da tavolo “Candle L” in metallo colore oro. H. 37cm. x ø 12cm. Luce: 
1XE27-60W
Lampada da tavolo “Candle S” in metallo colore oro. H. 30cm. x ø 12cm. Luce: 
1XE27-60W

“Candle L” table lamp in gold coloured metal. H. 37cm. x ø 12cm. Light:
1XE27-60W 
“Candle S” table lamp in gold coloured metal. H. 30cm. x ø 12cm. Light:
1XE27-60W

2

1

Fred
JL1124ZX112

Lampada da tavolo “Fred” in fiinitura Ottone 
con lampada a Led. H. 50cm. x ø 18 cm. 
Luce: 1XE27 - 60W.

““Fred” table lamp in brass finish with LED 
light. H. 50cm. x ø 18 cm.
Light: 1XE27 - 60W.”

la luce ha plasmato
la sua immagine

light moulded his image
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Mondo
JL1129FX371

Lampada da tavolo oppure da terra con paralume
 in vetro trasparente diam. 30cm. Stelo in metallo 
verniacto ottone.  Luce: 1xE27- max. 25W.

“Floor or table lamp with clear glass lampshade 
diam. 30cm. Stem in brass-painted metal.
Light: 1xE27- max. 25W.”

Onice
JL1125EX309

Lampada da tavolo finitura  in ottone e 
paralume in vetro bianco. 
H 52cm. x ø 28cm. Luce: 1xE27- max. 25W.

“Table lamp with brass finish and white glass 
lampshade.
H 52cm. x ø 28cm. Light: 1xE27- max. 25W.”

un tocco di calore 
per sentirti a casa

a touch of warmth to make you feel at home
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Artù
 JL1127TX198

Lampada “Artu”da Tavolo o da terra  in 
metallo verniciato ottone e vetro bianco. 
H. 53cm. x ø 30cm. Luce: 1xE27- 40WATT

“Artu” table or floor lamp in brass-painted 
metal and white glass.
H. 53cm. x ø 30cm. Light: 1xE27- 40WATT

effetto
“luna piena“

per i più romantici
“full moon” effect for the romantic at heart

Black Sunset
JL5042EX624

Piantana da Lettura “Black Sunset”con base in 
marmo bianco H. 17cm. x L. 11cm. Parlaume 
in alluminio verniciato nero ø 35cm. e stelo 
in metallo cromato, regolabile in altezza H. 
125cm. Illuminazione a LED 12W - 1200Lm 
3000° K Class 2 Not dimmable - IP20.

“Black Sunset” floor reading lamp with white 
marble base H. 17cm. x L. 11cm. Black-
painted aluminium lampshade ø 35cm and 
chrome-plated metal stem, height adjustable 
H. 125cm. LED lighting 1X12W. - 1200Lm 
3000° K Class 2 Not dimmable - IP20.

103102

LA
M

PA
D

E

LA
M

PS



Murphy
 JL1123SX475

Lampada da Tavolo “Murphy” con struttura in tubolare verniciato ottone 
H. 38cm.Paralume in vetro opalino regolabile diam. H. 13,5cm. x ø 20cm.
Illuminazione a LED. Luce 1X6W. 744Lm 3000° K Class 2 Not dimmable IP20.

“Murphy” table lamp with tubular structure in painted brass H. 38 cm. White 
opaline adjustable lampshade, diam. H. 13.5cm. x ø 20cm. Led lighting: 6W 
744Lm 3000° K Class 2 Not dimmable IP20

Dorothy
JL7010GX289

Lampada “Dorothy”a  sospensione, 
con doppio punto luce in finitura 
di ottone e sfera di vetro. L. 70 cm. 
Luce: 1x E14 max. 40watt (cavo 3mt.)

“Dorothy” two-light suspended lamp 
with brass finish and glass globe.
L. 70 cm. Light: 1x E14 max 40watt
(3m cord)
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Xenos
JL1128ZX335

Lampada “Xenos”da Tavolo o da terra in 
metallo nero e paralume in vetro trasparente. 
H. 56cm x ø 40cm. Luce: - 1XE27 - 15W.

“Xenos” table or floor lamp in black metal 
with clear glass lampshade.
H. 56cm. x ø 40cm. Light: - 1XE27 - 15W.

Elba
 JL1126MX192

Lampada da Tavolo “Elba” in ferro verniciato 
nero e sfera in vetro bianco. H. 24cm. x L. 
26cm. Luce: 1X27E - 60W.

“Elba” table lamp in black-painted metal with 
white glass globe.
H. 24cm. x L. 26cm. Light: 1X27E - 60W.
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Teka
JL1115ZX158

Lampada da tavolo “Teka” in vetro 
trasparente e legno colore nero. H. 29,5cm. 
X ø 18cm. Luce: 1XE27- MAX 57W

“Teka” table lamp in clear glass and black 
coloured wood. H. 29.5cm X ø 18cm. Light: 
1XE27- MAX 57W

Sharon
JL5037GX183

Piantana “Sharon” con base in legno 
verniciato nero e paralume in tessuto nero. 
H. 158cm. ø 28cm. Luce: 1XE27-60W

“Sharon” floor lamp with painted wood 
base and black fabric lampshade.
H. 158cm. ø 28cm. Light: 1XE27-60W
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Parade
JL1105UX117

Lampada da tavolo “Parade” con struttura in ceramica grigio titanio e paralume in 
cotone. Paralume H. 20cm. x ø 40cm. Totale H. 62cm.Luce: 1XE27-60W

“Parade” table lamp with titanium grey ceramic frame and cotton lampshade. 
Lampshade H. 20cm. x ø 40cm. Total H. 62cm.Light: 1XE27-60W

Miro
JL1104NX136

Lampada da tavolo “Miro” con struttura 
in ceramica colore Canapa e paralume in 
cotone in tinta. H. 58cm. x P. 36cm. x L. 
40cm. Luce: 1XE27-60W

“Miro” table lamp with hemp coloured 
ceramic base and matching cotton 
lampshade. H. 58cm. x D. 36cm. x W. 
40cm. Light: 1XE27-60W

111110

LA
M

PA
D

E

LA
M

PS



Elegant 
1 - JL7008DX206 

Lampada a sospensione “Elegant” in 
marmo nero a forma cilindrica.
H. 15cm. x ø 6cm. Luce: 1XE27-75W

“Elegant” cylindrical shaped 
suspended lamp in black marble.
H. 15cm. x ø 6cm. Light: 1XE27-75W

2 - JL7007YX206 

Lampada a sospensione “Elegant” in 
marmo bianco a forma cilindrica.
H. 15cm. x ø 6cm. Luce: 1XE27-75W

“Elegant” cylindrical shaped 
suspended lamp in white marble.
H. 15cm. x ø 6cm. Light: 1XE27-75W

1

3

4

52

3 - JL1109VX266

4 - JL1111ZX110

5 - JL1112EX110

3 - JL1109VX266

4 - JL1111ZX110

5 - JL1112EX110

Lampada da tavolo “Orly” in metallo verniciato panna con finitura epossidica. 
Paralume regolabile. H. 52cm. x P. 20cm. x L. 36cm. Luce: 1XE27-60W
Lampada da tavolo “Elegant” in marmo bianco. H. 10cm. x ø 7,5cm. Luce: 
1XE27-60W
Lampada da tavolo “Elegant” in marmo nero. H. 10cm. x ø 7,5cm. Luce: 
1XE27-60W

“Orly” table lamp in cream painted metal with epoxy finish. Adjustable 
lampshade. H. 52cm. x D. 20cm. x W. 36cm. Light: 1XE27-60W
”Elegant” table lamp in white marble. H. 10cm. x ø 7.5cm. Light: 
1XE27-60W 
”Elegant”” table lamp in black marble. H. 10cm. x ø 7.5cm. Light: 
1XE27-60W

make a
wish
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1 - JL1102ZX117

2 - JL1107GX242

3 - JL5032ZX555

4 - JL5031TX170

1 - JL1102ZX117

2 - JL1107GX242

3 - JL5032ZX555

4 - JL5031TX170

Lampada da tavolo “Rolling” con struttura e paralume in ceramica grigio bi-
color. Internamente girevole per modulare l’intensità della luce. H. 31cm. x 
ø 26cm. Luce: 1XE27-220W
Lampada da tavolo “Stargate” con dimmer in acciaio satinato e luce a Led. H. 
42cm. x ø 40cm. x P. 17cm. Luce: 15W/Led

Piantana “Rasha” in ferro verniciato grigio e paralume in tinta con la struttura. 
Totale H. 160cm. Paralume H. 35cm. ø 25cm. Luce: 1XE27- MAX 57W
Piantana “Mali” in metallo nero. Paralume in tessuto regolabile in altezza con 
coulisse scorrevole in corda elastica. H. 115cm. x L. 22cm. x P. 22cm. Luce: 
1XE27-75W - 220V Classe 2

“Rolling” table lamp with ceramic frame and lampshade in two different 
shades of grey. Internally adjustable to modulate the intensity of the light. 
H. 31cm. x ø 26cm. Light: 1XE27-220W
“Stargate” table lamp with dimmer in satin finished steel and Led light.
H. 42cm. x ø 40cm. x D. 17cm. Light: 15W/Led

“Rasha” floor lamp in grey lacqured iron and lampshade to match the structure. 
Total H 160 cm. Lampshade H 35 cm  ø 25 cm. Light: 1XE27 - MAX 57W
“Mali” floor lamp in black metal. Lampshade in fabric, adjustable in height 
with a sliding groove and elastic cord. H 115 cm x L 22 cm X W 22 cm. Light: 
1XE27-75W - 220V Class 2

1 2

magnetica, la luce che cattura
magnetic, light that captures

3

4
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Alodia
 JL1080AX209

Lampada da Tavolo “Alodia” basamento e 
paralume di forma conica in tessuto nero.
H. 65cm. X L.40cm. X P.42cm. Luce: 1XE27-
75W - 220V Classe 2

“Alodia” table lamp with cone-shaped base and 
lampshade in black fabric. H 65 cm x L 40 cm x 
W 42 cm. Light: 1XE27 -75W - 220V Class 2 

Cosmopolitan
 JL5023AX209

Piantana “Cosmopolitan” in ferro 
verniciato nero. H. 145cm.x L. 60cm.
x P. 60cm. Paralume regolabile ø 18cm.
Luce: 1XE27-60W

“Cosmopolitan” floor lamp in black 
painted iron. Ht. 145cm. x W. 60cm. 
x Dpt. 60cm. Adjustable lampshade ø 
18cm. Light: 1XE27-60W
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Gentile
JL1118UX221

Lampada da Tavolo “Gentile” in vetro 
ambrato con luce incorporata a Led. 
Trasformatore 220V - H. 33cm. X ø 20cm.

“Gentile” table lamp in amber-coloured 
glass with incorporated Led light.  220V 
transformer - H. 33cm. X ø 20cm.

Kaja
JL1099QX224

Lampada da Tavolo “Kaja” base in legno e 
vetro ambrato. H. 59cm. X ø 27cm. Luce: 
1XE27-60W

“Kaja” table lamp with wood base and 
amber-coloured glass. H. 59cm X ø 27cm. 
Light: 1XE27-60W
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2

4

1 - JL1106AX235

2 - JL1006WX163

3 - JL1063KX382

4 - JL1017HX110

1 - JL1106AX235

2 - JL1006WX163

3 - JL1063KX382

4 - JL1017HX110

Lampada da tavolo “Makramé” in legno verniciato bianco opaco e paralume in 
tessuto naturale (100% PES)  - H. 43cm. x ø 22cm. Luce: 1XE27-60W
Lampada da tavolo “Tabor” in legno naturale e paralume ø 32cm.
in tessuto panna - H. 44cm. x L. 32cm. Luce: 1XE27-60W
Lampada da tavolo “Aladin” in vetro bianco H. 35cm. x L 37,5cm. x P. 37,5cm. 
Luce: 1XE27-60W
Lampada da tavolo “Shine” in metacrilato trasparente, paralume ø 32cm.
H. 48cm. - Luce: 1XE27-60W

“Makramé” table lamp in matt white painted wood and lampshade in natural 
fabric (100% PES) - H.43cm. x ø 22cm. Light: 1XE27-60W
“Tabor”  Table lamp in natural wood and shade ø 32cm  
in cream fabric H. 44cm. x W. 32cm. Light: 1XE27-60W
“Aladin” table lamp in white
glass Ht. 35cm. x W. 37.5cm. x Dpt. 37.5cm. Light: 1XE27-60W
“Shine” table lamp in transparent methacrylate,  
shade ø 32cm. - H. 48cm. - Light: 1XE27-60W

1

3
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Chimo 
1 - JL1082PX101 

Lampada da Tavolo “Chimo” large. 
Base cilindrica in legno di faggio 
finitura naturale. H. 28,5cm. x ø 
7,8cm. Luce: 1XE27-75W - 220V 
Classe 2

“Chimo” large table lamp. Cylindrical 
base in natural-finish beech-wood. 
H 28.5 cm x  ø 7.8 cm. Light: 1XE27-
75W - 220V Class 2

2 - JL1081GX94 

Lampada da Tavolo “Chimo” small. 
Base cilindrica in legno di faggio 
finitura naturale. H. 19cm. x ø 
7,8cm. Luce: 1XE27-75W - 220V 
Classe 2

“Chimo” small table lamp. Cylindrical 
base in natural-finish beech-wood. 
H 19 cm x  ø 7.8 cm. Light: 1XE27-
75W - 220V Class 2

1

2

Lucilla 
3 - JL1084BX122 

Lampada da Tavolo “Lucilla” large. 
Base cubica in legno di faggio 
finitura naturale e cerchio cromato. 
H. 45cm. X L. 34cm. X P. 9,6cm. 
Luce: 1XE27-75W - 220V Classe 2

“Lucilla” large table lamp. Cubic 
base in natural-finish beech-wood 
and chrome-plated circle. H 45 cm x 
L 34 cm x W 9.6 cm. Light: 1XE27-
75W - 220V Class 2

4 - JL1083VX92 

Lampada da Tavolo “Lucilla” small. 
Base cubica in legno di faggio 
finitura naturale e cerchio cromato. 
H. 36cm. X L. 29,5cm. X P. 9cm. 
Luce: 1XE27-75W - 220V Classe 2

“Lucilla” small table lamp. Cubic 
base in natural-finish beech-wood 
and chrome-plated circle. H 36 cm x 
L 29.5 cm x W 9 cm. Light: 1XE27-
75W - 220V Class 2

3

4
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curve che non passano inosservate
curves like this do not go unnoticed

1 2

Mira
JL5040SX357

Piantana ad arco “Mira” con dimmer in acciaio 
satinato e luce a Led. H. 150cm. x L. 120cm. x 
P. 25cm. Luce: 12W/Led

“Mira” floor lamp with dimmer in satin finished 
steel and Led light. H. 150cm. x W. 120cm. x 
D. 25cm. Light: 12W/Led

1 - JL1071BX179

2 - JL5024GX316

1 - JL1071BX179

2 - JL5024GX316

Lampada da tavolo “Curl” in acciaio satinato opaco con luce a led. H. 60cm.x L. 
18cm. Luce: Led
Piantana “Curl” in acciaio satinato opaco con luce a led. H. 170cm.x L. 25cm. 
Luce: Led

“Curl” table lamp in matt satin-finished steel with led light. Ht. 60cm.x W. 
18cm. Light: Led
“Curl” floor lamp in matt satin-finished steel with led light. Ht. 170cm.x W. 
25cm. Light: Led
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1 - JL5009DX193

2 - JL1030ZX276

3 - JL1098HX261

1 - JL5009DX193

2 - JL1030ZX276

3 - JL1098HX261

Lampada da tavolo “Link” in midollino bianco. - H. 41,5cm. x ø 39cm.
Luce: 1XE27-60W
Lampada da tavolo “Morgana”, base in porcellana e paralume  
in tessuto bianco panna.Totale H. 60cm. - Paralume H. 28cm. x ø 45cm.  
Luce: 1XE27-60W
Lampada da tavolo “Lamad” con base in legno grigio chiaro e paralume in 
tessuto grigio antracite. Altezza totale 59cm. - Paralume conico H. 35cm. x ø 
30cm. Luce: 1XE27-60W

“Link” table lamp in white wicker. - Ht. 41.5cm.  ø 39cm.  
Light: 1XE27-60 W
“Morgana” table lamp with porcelain base and creamy white fabric shade.
Total Ht. 60 cm. - Shade Ht. 28cm. x ø 45cm.  
Light: 1XE27-60 W
“Lamad” table lamp with wooden base in light grey colour and lampshade 
in anthracite grey fabric. Total height 59 cm. - Cone-shaped lampshade
H 35 cm x  ø 30 cm. Light: 1XE27-60W

1

2

3

3 - JL1098HX261 3 - JL1098HX261

Lampada da tavolo “Lamad” con base in legno grigio chiaro e paralume in 
tessuto grigio antracite. Altezza totale 59cm. - Paralume conico H. 35cm. x ø 
30cm. Luce: 1XE27-60W

“Lamad” table lamp with wooden base in light grey colour and lampshade 
in anthracite grey fabric. Total height 59 cm. - Cone-shaped lampshade
H 35 cm x  ø 30 cm. Light: 1XE27-60W

design a
confronto

design by comparison

Minimal
JL1110SX196

Lampada da tavolo “Minimal” con struttura 
in ferro e ottone colore grigio. Paralume 
regolabile ø 15cm. Totale H. 42cm.x P. 
18cm. x L. 18cm. Luce: 1XE27-60W

“Minimal” table lamp with iron and brass 
frame in grey. Adjustable lampshade ø 
15cm. Total H. 42cm.x D. 18cm. x W. 
18cm. Light: 1XE27-60W
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1 -  JL1085HX98

2 - JL5030MX139

1 -  JL1085HX98

2 - JL5030MX139

Lampada da tavolo “Tekla” in metallo con struttura treppiedi e paralume 
orientabile con interno ramato. Totale H. 49cm. x ø 24cm. Paralume ø 10cm. 
Luce: 1XE27-75W - 220V Classe 2
Piantana “Tekla” in metallo con struttura treppiedi e paralume orientabile con 
interno ramato. Totale H. 125cm. x ø 34cm. Paralume ø 14cm. x L. 16cm Luce: 
1XE27-75W - 220V Classe 2

“Tekla” table lamp in metal with tripod structure and adjustable lampshade with 
copper interior. Total H 49 cm. x ø 24cm. Lampshade  ø 10 cm Light: 1XE27-
75W - 220V Class 2
“Tekla” floorlamp in metal with tripod structure and adjustable lampshade with 
copper interior. Total H. 125cm. x ø 34cm. Lampshade  ø 14 cm x L 16 cm. 
Light: 1XE27-75W - 220V Class 2

2

Thelma
 JL5022UX613

Piantana “Thelma” in ferro/ottone anticato con paralume interno 
dorato H. 160cm. x L. 35cm. x P. 20cm. Luce: 1XE27-100W

“Thelma” floorlamp in iron/antiqued brass with lampshade gilded 
internally. H 160 cm x L 35 cm x W 20 cm. Light: 1XE27-100W

1
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Daisy
 JL5039VX223

Piantana ad arco con paralume in tessuto bianco e base 
in marmo rettangolare bianco. Totale H. 186cm. x L. 
175cm. Paralume ø 50cm. Luce: 1XE27-75W

Arched floor lamp with white fabric lampshade and 
rectangular white marble base. Total H. 186cm. x W. 
175cm. Lampshade ø 50cm. Light: 1XE27-75W

Lilium
JL5001BX275

Piantana ad arco “Lilium” in acciaio 
satinato H. 210cm. x L. 207cm.  
con paralume tondo forato  ø 32cm. x 
H 20,5cm.Luce: 1XE27-100W

“Lilium” Arc Floor lamp in satin 
finished steel H. 210cm. x W. 207cm. 
with round perforated shade ø 32cm. 
x H 20,5cm. Light: 1XE27-100W
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1

2

1 - JL5021NX231

2 -JL1053DX418

1 - JL5021NX231

2 -JL1053DX418

Piantana “Krups” in metallo verniciato rame. Totale H. 162cm. x L. 25cm. 
Paralume ø 16cm. Luce: 1XE27-60W
Lampada da tavolo “Dalila” in metallo martellato irregolare. H. 45cm. ø 32cm. 
Luce: 1XE27-60W

“Krups” floor lamp in copper painted metal. Total Ht. 162cm. x W. 25cm. 
Lampshade ø 16cm. Light: 1XE27-60W
“Dalila” table lamp in irregular hammered metal. Ht. 45cm. ø 32cm. Light: 
1XE27-60W

Ansigar
 JL1089KX357

Lampada “Ansigar” da appoggio o da sospensione in rame 
anticato con interno in foglia alluminio. Fornita con 250cm. di cavo 
trasparente e 135cm. di cavo in acciaio per la sospensione. H. 
40cm. x L. 30cm. x P. 30cm. Luce: 1XE27 - 75W

“Ansigar” lamp, for support or suspension in antiqued copper with 
alluminium sheet interior. Provided with 250 cm of transparent 
cable and 135 cm of steel cable for suspension. H. 40 cm x L 30 cm 
x W 30 cm. Light: 1XE27 - 75W

una luce calda
negli ambienti

di relax 
a warm light in relaxing settings
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3 4

5 6

1 - JL5015HX209

2 - JL5016QX183

3 - JL7003WX291

4 - JL7004CX245

5 - JL7006RX358

6 - JL7005KX291

1 - JL5015HX209

2 - JL5016QX183

3 - JL7003WX291

4 - JL7004CX245

5 - JL7006RX358

6 - JL7005KX291

Lampada applique “Vintage” in Ottone brunito verniciata trasparente H 50cm. 
Paralume conico ø 30cm. x H 28cm. Luce: 1XE27-80W
Lampada applique “Vintage” laccata Antracite Piombo H 50cm. Paralume conico 
ø 30cm. x H 28cm. Luce: 1XE27-80W
Lampada a sospensione “Vintage” in Ottone Brunito verniciata trasparente H. 
max. 250cm. con doppio paralume conico ø 30cm.
x H 28cm. Luce: 2XE27-80W
Lampada a sospensione “Vintage” laccata Antracite Piombo H. max. 
250cm.,doppio paralume conico ø 30cm. x H 28cm. Luce: 2XE27-80W
Plafoniera “Vintage” in Ottone Brunito verniciata trasparente ø 148cm.  
con triplo paralume conico ø 30cm. x H 28cm. Luce: 3XE27-80W
Plafoniera “Vintage” laccata Antracite Piombo ø 148cm. con triplo paralume 
conico ø 30cm. x H 28cm. Luce: 3XE27-80W

“Vintage” wall lamp in clear varnished Burnished Brass Ht. 50 cm. Conical 
shade ø 30cm. x Ht 28cm.  Light: 1XE27-80W
“Vintage” wall lamp, Lead Anthracite lacquered H 50cm. Conical shade ø 
30cm. x Ht 28cm.  Light: 1XE27-80W
“Vintage” pendant lamp in clear varnished Burnished Brass max. Ht. 250 cm 
with two conical shades ø 30cm. Ht 28cm. 
Light: 2XE27-80W
“Vintage” pendant lamp, Lead Anthracite lacquered,  max. Ht. 250 cm with two 
conical shades ø 30cm. x Ht 28cm. Light: 2XE27-80W
“Vintage” ceiling lamp in clear varnished Burnished Brass  ø 148 cm with three 
conical shades ø 30cm. x Ht 28cm. Light: 3XE27-80W
“Vintage” ceiling lamp, Lead Anthracite lacquered, ø 148 cm with three conical 
shades ø 30cm. x Ht 28cm. Light: 3XE27-80W

1 2

Vintage
 JL5013VX379

Piantana “Vintage” doppio Cono in 
Ottone brunito verniciata trasparente 
H. 180cm. x L. 80cm. Paralume conico
 ø 30cm. x H 28cm. Luce: 2XE27-80W

“Vintage” twin Cone floor lamp in clear 
varnished Burnished Brass Ht. 180 cm 
x W. 80cm. Conical shade ø 30cm. 
x Ht 28cm. Light: 2XE27-80W

 JL5014BX353

Piantana “Vintage” doppio Cono. Laccata 
Antracite Piombo. H. 180cm. x L. 80cm. 
Paralume conico ø 30cm. x H 28cm. 
Luce: 2XE27-80W

“Vintage” twin Cone floor lamp. Lead 
Anthracite lacquered. Ht. 180cm. x W. 
80cm. Conical shade ø 30cm. x Ht 28cm. 
Light: 2XE27-80W
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quanto romanticismo in  
una gamba lunga

so much romanticism in a long stand

1 - JL1062CX418

2 - JL5028HX254

3 - JL5029QX254

4 - JL5008YX207

1 - JL1062CX418

2 - JL5028HX254

3 - JL5029QX254

4 - JL5008YX207

Lampada da tavolo “Harry” struttura e paralume in ottone nero con interno oro.   
H. 82cm. x L. 17cm. x P. 17cm.Luce: 1XE27-60W
Piantana regolabile “Berta” in metallo verniciato nero con base circolare ø 35cm. 
e paralume conico in tessuto nero. Totale H. 171cm. Luce: 1XE27-75W 220V 
Classe 2
Piantana regolabile “Berta” in metallo verniciato bianco con base circolare ø 
35cm. e paralume conico in tessuto bianco. Totale H. 171cm. Luce: 1XE27-75W 
220V Classe 2
Lampada da tavolo “Life” in rattan naturale ø 50cm. H. 47,5cm. Luce: 1XE14-40 W

“Harry” table lamp frame and lampshade in black brass with gold interior. Ht. 
82cm. x W. 17cm. x Dpt. 17cm. Light: 1XE27-60W
“Berta” adjustable floorlamp in black lacquered metal with circular base  ø 35 
cm and cone-shaped lampshade in black fabric. Total H 171 cm. Light: 1XE27-
75W 220V Class 2
“Berta” adjustable floorlamp in white lacquered metal with circular base  ø 35 
cm and cone-shaped lampshade in white fabric. Total H 171 cm. Light: 1XE27-
75W 220V Class 2
“Life” table lamp in natural rattan ø 50cm.  Ht. 47.5 cm.  Light: 1XE14-40W

1

2

4

3
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Circle 
JL7002QX833 

Lampada a sospensione “Circle”. 
Telaio verniciato. Rivestimento 
in tessuto grigio antracite.
H. 25cm. x ø 130cm.
Luce: 10x100W

“Circle” pendant lamp.
Painted frame.
Clad with anthracite grey fabric.
Ht. 25cm. x ø 130cm.
Light: 10x100W

JL7001HX588 

Lampada a sospensione “Circle”. 
Telaio verniciato. Rivestimento 
in tessuto grigio antracite.
H. 25cm. x ø 70cm.
Luce: 8x100W

“Circle” pendant lamp.
Painted frame.
Clad with anthracite grey fabric.
Ht. 25cm. x ø 70cm.
Light: 8x100W

Daisy
JL5038PX223

Piantana ad arco con paralume 
in tessuto nero e base in marmo 
rettangolare nero. Totale H. 186cm. 
x L. 175cm. Paralume ø 50cm. 
Luce: 1XE27-75W

Arched floor lamp with black fabric 
lampshade and rectangular black 
marble base. Total H. 186cm. x W. 
175cm. Lampshade ø 50cm. Light: 
1XE27-75W
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1 - JL5027BX319

2 - JL1072HX158

1 - JL5027BX319

2 - JL1072HX158

Piantana “Kiki” in metallo satinato nero e paralume orientabile. H. 160cm. x L. 
33cm. x P. 50cm. Luce: 1XE27-60W
Lampada da tavolo “Kiki” in metallo satinato nero e paralume orientabile. H. 
64cm. x L. 24cm. x P. 20cm. Luce: 1XE27-60W

“Kiki” Floorlamp in black satin-finished metal and adjustable lampshade. H 64 
cm x L 24 cm x W 20 cm. Light: 1XE27-60W
“Kiki” table lamp in black satin-finished metal and adjustable lampshade. H 64 
cm x L 24 cm x W 20 cm. Light: 1XE27-60W

1

Silhouette
esili ma
decise
Delicate but decisive 

silhouettes

Betulla
 JL5019KX373

Piantana “Betulla” in metallo 
verniciato bianco con base in 
marmo e tre paralumi.
Totale H. 195cm. Base ø 50cm. 
Paralumi ø 18cm.
Luce: 3XE27-60W

“Betulla” floor lamp in white 
painted metal with marble 
base and three lampshades.
Total Ht. 195cm. Base ø 50cm.
Lampshades ø 18cm.
Light: 3XE27-60W

2
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2

1

l’attenzione solo dove serve
attention only where it’s needed

1 - JL1058MX204

2 - JL1057EX204

1 - JL1058MX204

2 - JL1057EX204

Lampada da tavolo “Cindy” in ferro verniciato grigio opaco H. 54cm.x L. 20cm. x 
P. 15cm. Luce: 1XE27-60W
Lampada da tavolo “Cindy” in ferro verniciato nero opaco H. 54cm.x L. 20cm. x 
P. 15cm. Luce: 1XE27-60W

“Cindy” floor lamp in matt grey painted iron Ht. 54cm. x W. 20cm. x Dpt. 
15cm. Light: 1XE27-60W
“Cindy” floor lamp in matt black painted iron Ht. 54cm.x W. 20cm. x Dpt. 
15cm. Light: 1XE27-60W

3 4

3 - JL5017WX282

4 - JL5018CX282

3 - JL5017WX282

4 - JL5018CX282

Piantana “Cindy” in ferro verniciato nero opaco H. 140cm.x L. 20cm. x P. 15cm. 
Luce: 1XE27-60W
Piantana “Cindy” in ferro verniciato grigio opaco H. 140cm.x L. 20cm. x P. 15cm. 
Luce: 1XE27-60W

“Cindy” floor lamp in matt black painted iron Ht. 140cm. x W. 20cm. x Dpt. 
15cm. Light: 1XE27-60W
“Cindy” floor lamp in matt grey painted iron Ht. 140cm. x W. 20cm. x
Dpt. 15cm. Light: 1XE27-60W
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3

5

4

3 - J2326QX251

4 - JL5006KX312

5- J2346YX101

3 - J2326QX251

4 - JL5006KX312

5- J2346YX101

Piantana “Zafra” struttura in metallo verniciato colore cromo e paralume  
ø 38cm. in tessuto nero - H. 200cm. L. 115cm. - Luce: 1XE27-60W  
Piantana “Samsara” in metallo verniciato con paralume ø 40,5cm 
in tessuto nero - H. 153cm. - Luce: 1XE27-60W
Piantanta “Lola” in metallo verniciato nero e  paralume ø 35cm 
in tessuto nero  - H. 150cm. - Luce: 1XE27-60W

“Zafra” Arc Floor lamp in chromed varnished metal and black fabric shade ø 
38cm. H. 200cm. W. 115cm. - Light: 1XE27-60W
“Samsara” Floor lamp in varnished metal with shade ø 40.5cm in black fabric. 
H. 153cm. - Light: 1XE27 - 60W
“Lola” Floor lamp in black varnished metal and black fabric shade ø 35cm
H. 150cm. - Light: 1XE27-60W

1 2

1 - J2323YX254

2 - J2318WX216

1 - J2323YX254

2 - J2318WX216

Piantana “Zafra” struttura in metallo verniciato colore bianco e paralume ø 38cm. 
in tessuto bianco - H. 200cm. L. 115cm. - Luce: 1XE27-60W
Piantana “Cromat” in acciaio cromato con cinque punti luce  direzionabili H. 
min120cm. max190cm. x L. 110cm. - Luce: 5XE14-40W

“Zafra” Arc Floor lamp in white varnished metal and white fabric shade
ø 38cm H. 200cm. W. 115cm. - Light: 1XE27-60W
“Cromat” chromed steel Floor lamp with 5 directional lights H. min120cm. 
max190cm. x L. 110cm. – Light: 5XE14-40W
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1 - JL5010AX319
 
2 -  JL1048FX151

1 - JL5010AX319
 
2 -  JL1048FX151

Piantana “Somsaka” in metallo verniciato bianco - H. 116cm. x L. 24cm. x P. 
30cm.Luce: 1XE27-100W
Lampada da tavolo “Somsaka” in metallo verniciato bianco - H. 42cm. x L. 
24cm. x P. 24cm. - Luce: 1XE27-100W

“Somsaka” floor lamp in white painted metal - Ht. 116cm. x W. 24cm. x Dpt. 
30cm. - Light: 1XE27-100 W
“Somsaka” table lamp in white painted metal - Ht. 42cm. x W. 24cm. x Dpt. 
24cm. - Light: 1XE27-100W

21

le idee piú 
luminose 
maturano 
col tempo

the brightest ideas 
mature over time

3 - JL5003QX525
 
4 - J2320GX249

3 - JL5003QX525
 
4 - J2320GX249

Piantana 3 piedi “Lydia” con paralume conico in tessuto beige ø 45cm. e base 
in ferro. H. 170cm. ø 50cm. Luce: 1XE27-100W
Piantana ad arco “Alamo” base in marmo e stelo in acciaio cromato H. 190cm. 
x L. 136 cm. e paralume in pvc bianco - Luce: 1XE27-60W

“Lydia” Tripod Floor lamp with cone shade in beige fabric ø 45cm. and iron 
base. H. 170cm. ø 50cm. Light: 1XE27-100 Watt
“Alamo” Arc Floor lamp with marble base and structure in chromed steel H. 
190cm. x W. 136 cm. Shade in white pvc – Light 1XE27-60W

43
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1

1 - JL1044EX250

2 - JL1039GX201

3 - JL1042SX250

4 - JL1041LX250

5 - JL1043ZX251

1 - JL1044EX250

2 - JL1039GX201

3 - JL1042SX250

4 - JL1041LX250

5 - JL1043ZX251

Lampada da tavolo “Ballon” in metallo verniciato verde acqua e paralume 
in tessuto panna, H. 60,5cm. ø 24,5cm. Luce: 1XE27-100W
Lampada da tavolo “Baloon” in metallo verniciato verde acqua e paralume 
in tessuto panna, H. 36cm. ø 23cm. Luce: 1XE27-100W
Lampada da tavolo “Ballon” in metallo verniciato verde acqua e paralume in 
tessuto rosso, H. 44,5cm. ø 30cm. Luce: 1XE27-100W
Lampada da tavolo “Ballon” in metallo verniciato giallo e paralume in tessuto 
panna, H. 44,5cm. ø 30cm. Luce: 1XE27-100W
Lampada da tavolo “Ballon” in metallo verniciato grigio perla e paralume 
in tessuto corteccia, H. 60,5cm. ø 24,5cm. Luce: 1XE27-100W

“Ballon” table lamp in aquamarine painted metal with cream fabric shade, Ht. 
60.5cm. ø 24.5cm. Light: 1XE27-100W
“Baloon” table lamp in aquamarine painted metal with cream fabric shade, Ht. 
36cm. ø 23cm. Light: 1XE27-100W
“Ballon” table lamp in aquamarine painted metal with red fabric shade,
Ht. 44.5cm. ø 30cm. Light: 1XE27-100W
“Ballon” table lamp in yellow painted metal with cream fabric shade, 
Ht. 44.5cm. ø 30cm. Light: 1XE27-100W
“Ballon” table lamp in pearl grey painted metal with bark fabric shade, 
Ht. 60.5cm. ø 24.5cm. Light: 1XE27-100W

2

3

5

Rolling
JL1103FX117

Lampada da tavolo “Rolling” con struttura e paralume in ceramica 
verde bi-color. Internamente girevole per modulare l’intensità della 
luce. H. 31cm. x ø 26cm. Luce: 1XE27-220W

“Rolling” table lamp with ceramic frame and lampshade in two 
different shades of green. Internally adjustable to modulate the 
intensity of the light. H. 31cm. x ø 26cm. Light: 1XE27-220W

4
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1 - JL1101TX80

2 - JL1100MX80

3 - JL1034ZX235

1 - JL1090FX214
 
2 - JL1091NX138

3 - JL1059TX114

1 - JL1101TX80

2 - JL1100MX80

3 - JL1034ZX235

1 - JL1090FX214
 
2 - JL1091NX138

3 - JL1059TX114

Lampada da tavolo “Blouse” con base in ceramica bordeaux e paralume in 
cotone rosso. H. 26cm. x ø 26cm. Luce: 1XE27-220W
Lampada da tavolo “Blouse” con base in ceramica bleu e paralume in cotone 
grigio. H. 26cm. x ø 26cm. Luce: 1XE27-220W
Lampada da tavolo “Double” in ceramica lavorata a mano, colore tortora e rosa 
H. 32cm. ø 15cm. Luce: 1XE27-100W

Lampada da Tavolo “Kubica” in porcellana opaca. H. 32cm. x L. 28cm. x P. 
28cm. Luce: 1XE14-60W
Lampada da Tavolo “Kubica Tall” in porcellana opaca. H. 32cm. x L. 16cm. x P. 
16cm. Luce: 1XE14-60W
Lampada da tavolo “Stone” struttura in legno grezzo e metallo vintage nero con 
paralume in pietra grezza. H. 63cm.x L. 16,5cm. x P. 26cm. Luce: 1XE27-60W

“Blouse” table lamp with maroon coloured ceramic base and red cotton 
lampshade. H. 26cm. x ø 26cm. Light: 1XE27-220W
“Blouse” table lamp with blue coloured ceramic base and grey cotton 
lampshade. H. 26cm. x ø 26cm. Light: 1XE27-220W
“Double” hand-crafted ceramic table lamp, colour dove grey and pink Ht. 
32cm. ø 15cm.  Light: 1XE27-100W

“Kubica” table lamp in opaque porcelain. H 32 cm x L 28 cm x W 28 cm. Light: 
1XE14-60W 
“Kubica Tall” table lamp in opaque porcelain. H 32 cm x L 16 cm x W 16 cm. 
Light: 1XE14-60W 
“Stone” lamp frame in rough wood and black vintage metal with lampshade in 
rough stone. Ht. 63cm. x W. 16.5cm. x Dpt. 26cm. Light: 1XE27-60W

1

2
3

4

5

6
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2

1

atmosfera 
da fiaba per 

uno stile tutto 
artigianale

fairy-tale atmosphere for a 
totally hand-crafted style

1 - JL1036NX158

2 - JL1037UX158

1 - JL1036NX158

2 - JL1037UX158

Lampada da tavolo “Mina” in ceramica lavorata a mano, colore albicocca e giallo 
H. 20cm. ø 20cm. Luce: 1XE27-100W
Lampada da tavolo “Mina” in ceramica lavorata a mano, colore verde salvia e 
giallo H. 20cm. ø 20cm. Luce: 1XE27-100W			 

Prodotto artigianale, può subire piccole variazioni di colore.
Handcrafted product may be subject to light colour shade variations.

“Mina” hand-crafted ceramic table lamp, colour apricot and yellow Ht. 20cm. 
ø 20cm. Light: 1XE27-100W
“Mina” hand-crafted ceramic table lamp, colour sage green and yellow  Ht. 
20cm. ø 20cm. Light: 1XE27-100W

Sombrero
JL1117NFX130

Lampada da tavolo “Sombrero” in metallo 
verniciato bianco. H. 64cm. x L. 44cm. x 
P. 25cm.  Luce: 1XE27-220W

“Sombrero” table lamp in white painted 
metal. H. 64cm. x W. 44cm. x D. 25cm. 
Light: 1XE27-220W
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Cometa
1 - JL1070VX79

Lampada da tavolo “Cometa” 
in metallo turchese H. 45cm. 
Base ø 18cm.
Luce: 1XE27-60 Watt

“Cometa” table lamp in 
turquoise metal Ht. 45cm.
Base ø 18cm.
Light: 1XE27-60 Watt

2

1

3 4 5 76

2 - JL1066DX79
 
3 - JL1067LX79

4 - JL1064RX79

5 - JL1069ZX79
 
6 - JL1068SX79

7 - JL1065YX79

2 - JL1066DX79
 
3 - JL1067LX79

4 - JL1064RX79

5 - JL1069ZX79
 
6 - JL1068SX79

7 - JL1065YX79

Lampada da tavolo “Cometa” in metallo arancio H. 45cm. base ø 18cm. Luce: 
1XE27-60W
Lampada da tavolo “Cometa” in metallo obergine H. 45cm. x base 18cm. Luce: 
1XE27-60W
Lampada da tavolo “Cometa” in metallo lilla H. 45cm. x base 18cm. Luce: 1XE27-
60W
Lampada da tavolo “Cometa” in metallo giallo H. 45cm. x base 18cm. Luce: 
1XE27-60W
Lampada da tavolo “Cometa” in metallo grigio H. 45cm. x base 18cm. Luce: 
1XE27-60W
Lampada da tavolo “Cometa” in metallo verde H. 45cm. x base 18cm. Luce: 
1XE27-60W

“Cometa” table lamp in orange metal Ht. 45cm. base ø 18cm.
Light: 1XE27-60W
“Cometa” table lamp in aubergine metal Ht. 45cm. x base 18cm.
Light: 1XE27-60W
“Cometa” table lamp in lilac metal Ht. 45cm. x base 18cm.
Light: 1XE27-60W
“Cometa” table lamp in yellow metal Ht. 45cm. x base 18cm.
Light: 1XE27-60W
“Cometa” table lamp in grey metal Ht. 45cm. x base 18cm.
Light: 1XE27-60W
“Cometa” table lamp in green metal Ht. 45cm. x base 18cm.
Light: 1XE27-60W

10

8

9

8 - JL1026GX183
 
9 - JL1027PX155
 
10 - JL1024UX183

8 - JL1026GX183
 
9 - JL1027PX155
 
10 - JL1024UX183

Lampada da tavolo “Nyman”, in metallo verniciato nero e paralume  
in tessuto bianco. - H. 40cm. x L. 16cm. x P. 15cm. - Luce: 1XE27-60W
Abat-jour “Nyman”, in metallo verniciato nero e paralume in tessuto bianco. - H. 
27cm. x L. 16cm. x P. 15cm. - Luce: 1XE27-60W
Lampada da tavolo “Nyman”, in metallo verniciato bianco e paralume  
in tessuto bianco. - H. 40cm. x L. 16cm. x P. 15cm. - Luce: 1XE27-60W

“Nyman” table lamp in black painted metal with white fabric shade.
Ht. 40cm. x W. 16cm. x Dpt. 15cm. - Light: 1XE27-60W
“Nyman” bedside lamp in black painted metal with white fabric shade.
Ht. 27cm. x W. 16cm. x Dpt. 15cm. - Light: 1XE27-60W
“Nyman” table lamp in white painted metal with white fabric shade.
Ht. 40cm. x W. 16cm. x Dpt. 15cm. - Light: 1XE27-60W

ogni altezza ha il suo fascino
every height has its own appeal
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2

1

3

4

1 - JL5020FX231

2 - JL1008KX52

3 - JL1009RX52

4 - JL1116FX114

1 - JL5020FX231

2 - JL1008KX52

3 - JL1009RX52

4 - JL1116FX114

Piantana “Marpel” struttura in metallo. Base e paralume verniciato bianco. Totale 
H. 132cm. Paralume  ø 16cm. Luce: 1XE27-60W
Abat-jour da cameretta “Mulan” in metallo verniciato lilla
H. 47cm. ø 15cm. - Luce: 1XE27-11W
Abat-jour da cameretta “Mulan” metallo verniciato bianco
H. 47cm. ø 15cm. - Luce: 1XE27-11W
Lampada da tavolo “Smarties” in metallo verniciato rosso. H. 55cm. x L. 
45cm. x P. 18cm. Luce: 1XE27-60W

“Marpel” floor lamp metal frame. Base and lampshade painted white. Total 
Ht.132cm. Lampshade ø 16cm. Light: 1XE27-60W
“Mulan” Bedroom Night-lamp in lilac varnished metal 
H. 47cm. ø 15cm. - Light: 1XE27-11W
 “Mulan” Bedroom Night-lamp in white varnished metal 
H. 47cm. ø 15cm. - Light: 1XE27-11W
“Smarties” table lamp in red painted metal. H. 55cm. x W. 45cm. x D. 
18cm. Light: 1XE27-60W

5
6

7
8

8

5 - JL1074WX93
 
6 - JL1076KX93

7 - JL1075CX93

8 - JL1073QX93

5 - JL1074WX93
 
6 - JL1076KX93

7 - JL1075CX93

8 - JL1073QX93

Lampada da tavolo “Siri” in metallo verniciato turchese -H. 40cm. x L. 
20cm. x P. 20cm. Luce: 1XE14-40W
Lampada da tavolo “Siri” in metallo verniciato grigio -H. 40cm. x L. 20cm. x 
P. 20cm. Luce: 1XE14-40W
Lampada da tavolo “Siri” in metallo verniciato biscotto -H. 40cm. x L. 
20cm. x P. 20cm. Luce: 1XE14-40W
Lampada da tavolo “Siri” in metallo verniciato nero -H. 40cm. x L. 20cm. x 
P. 20cm. Luce: 1XE14-40W

“Siri” table lamp in turquoise lacquered metal - H 40 cm x L 20 cm x W 20 
cm. Light: 1XE14-40W
“Siri” table lamp in grey lacquered metal - H 40 cm x L 20 cm x W 20 cm. 
Light: 1XE14-40W
“Siri” table lamp in biscuit lacquered metal - H 40 cm x L 20 cm x W 20 cm. 
Light: 1XE14-40W
“Siri” table lamp in black lacquered metal - H 40 cm x L 20 cm x W 20 cm. 
Light: 1XE14-40W
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soprammobili
ORNAMENTS

Piccoli oggetti con un grande compito: rendere 
vivi gli arredi e personalizzare gli spazi. Non ci 
sono regole specifiche per scegliere un sopram-
mobile, basta soltanto affidarsi al proprio istinto 
e al proprio gusto personale. Il nostro catalogo 
ti aiuterà offrendoti un’accurata selezione di og-
getti dai materiali e stili diversi, nei quali potrai 
ritrovarti e sperimentare. Qualunque sia la tua 
scelta, siamo certi che sarà quella giusta.

Small objects with an important task: to highli-
ght furniture and personalise spaces. There are 
no specific rules on choosing an ornament. Just 
trust your instinct and personal taste. Our ca-
talogue will help you by offering a carefully se-
lected range of objects in different materials and 
styles with which to experiment and express 
yourself. Whatever your choice, we are sure it 
will be the right one.

158 159

SO
PR

A
M

M
O

BI
LI

O
RN

A
M

EN
TS



1

2

5

4

3 “i dettagli fanno la perfezione”
“the perfection is in the details”

1 - JK5472MX12
2 - JK5470ZX11
3 - JK5471EX12
4 - JK5469BX11
5 - JK5480DX64

1 - JK5472MX12
2 - JK5470ZX11
3 - JK5471EX12
4 - JK5469BX11
5 - JK5480DX64

“Sisley” taupé ceramic bowl. H. 15cm. x ø 18cm.
“Sisley” green ceramic bowl. H. 11cm. x ø 20cm.
“Sisley” green ceramic bowl. H. 15cm. x ø 18cm.
“Sisley” taupé ceramic bowl. H. 11cm. x ø 20cm.
Set of 3 “Camille” glass vases in various shapes. H. 20cm. x ø 9cm.

Ciotola “Sisley” in ceramica taupé. H. 15cm. x ø 18cm.
Ciotola “Sisley” in ceramica verde. H. 11cm. x ø 20cm.
Ciotola “Sisley” in ceramica verde. H. 15cm. x ø 18cm.
Ciotola “Sisley” in ceramica taupé. H. 11cm. x ø 20cm.
Set da 3 vasi “Camille” in vetro forme assortite. H. 20cm. x ø 9cm.

2
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1
2

3

5

Camille
 JK5479GX75

Set da 3 vasi “Camille” in vetro 
forme assortite. H. 30cm. x ø 9cm.

Set da 3 vasi “Camille” in vetro 
forme assortite. H. 30cm. x ø 9cm.

2

1 - JK5485MX51
2 - JK5484EX51
3 - JK5473TX23
4 - JK5477UX25
5 - JK5474ZX31

1 - JK5485MX51
2 - JK5484EX51
3 - JK5473TX23
4 - JK5477UX25
5 - JK5474ZX31

Bottiglia “Alfred” in vetro. H. 21,5cm. x ø 8cm.
Decanter “Alfred” in vetro. H. 24cm. x ø 19cm.
Boul “Bazille” in vetro con base in ceramica. H. 23cm. x ø 23cm.
Pianta verde decor “Chlorophytum” in vaso grigio ø 11,5cm. -  H. 45cm.
Boul “Bazille” in vetro con base in ceramica. H. 34,5cm. x ø 23cm.

“Alfred” glass bottle. H. 21.5cm. x ø 8cm.
“Alfred” glass decanter. H. 24cm. x ø 19cm.
“Bazille” round glass bottle with ceramic base. H. 23cm. x ø 23cm.
“Chlorophytum” decorative green plant in grey vase ø 11.5cm. - H. 45cm.
“Bazille” round glass bottle with ceramic base. H. 34.5cm. x ø 23cm.

4 4
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6

5

4

7

1

2

1

2

3

8 9

1 - JK5481LX92
2 - JK5482SX61
3 - JK5488FX76
4 - JK5487ZX91
5 - JK5490KX31
6 - JK5491RX72
7 - JK5301NX44
8 - JK5302UX51
9 - JK5303AX42

1 - JK5481LX92
2 - JK5482SX61
3 - JK5488FX76
4 - JK5487ZX91
5 - JK5490KX31
6 - JK5491RX72
7 - JK5301NX44
8 - JK5302UX51
9 - JK5303AX42

“Edgar” brass jug - H. 23cm. x ø 9cm.
“Edgar” brass jug - H. 18cm. x ø 9cm.
Set of 3 “Marilù” mini glass and metal boxes. 9x9 / 12x12 / 15x15 cm.
Set of 3 “Marilù” mini gold-coloured glass and metal boxes. 9x9 / 12x12 / 15x15 cm.
“Wilma” two-colour metal bowl - H. 4cm. x ø 20cm.
“Wilma” two-colour metal bowl - H. 6.5cm. x ø 30cm.
“Mango” 3 set decor spheres in natural wood - ø 10cm.
“Papaja” 3 set decor spheres in anthracite wood - ø 10cm.
“Guava” 3 set decor spheres in natural wood - ø 8,75cm.

Brocca “Edgar” in ottone - H. 23cm. x ø 9cm.
Brocca “Edgar” in ottone - H. 18cm. x ø 9cm.
Set 3 scatoline “Marilù” in vetro e metallo. 9x9 / 12x12 / 15x15 cm.
Set 3 scatoline “Marilù” in vetro e metallo colore oro. 9x9 / 12x12 / 15x15 cm.
Ciotola “Wilma” in metallo bicolor - H. 4cm. x ø 20cm.
Ciotola “Wilma” in metallo bicolor - H. 6,5cm. x ø 30cm.
Set 3 sfere decor “Mango” in legno naturale - ø 10cm.
Set 3 sfere decor “Papaja” in legno antracite - ø 10cm.
Set 3 sfere decor “Guava” in legno naturale - ø 8,75cm.
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1

8

6

7

3

4

5

1 - JK5489NX39
2 - JK5290AX95
3 - JK5291GX115
4 - JK5264LX46
5 - JK5475FX25
6 - JK5478AX17
7 - JK5268MX12
8 - JK5256TX16

1 - JK5489NX39
2 - JK5290AX95
3 - JK5291GX115
4 - JK5264LX46
5 - JK5475FX25
6 - JK5497EX11
7 - JK5494LX10
8 - JK5256TX16

“Matisse” ceramic vase with vintage painted finish. H. 19cm. x ø 14.5cm.
“Golden” short centrepiece in antique gold-coloured metal. H. 9cm. x ø 31cm.
“Golden” tall centrepiece in antique gold-coloured metal. H. 15cm. x ø 31cm.
Fruit dish “Gonda” small in antique gold-coloured metal. H. 10cm. x ø 21cm.
“Scindapsus” decorative green plant in grey vase ø 11.5cm. - H. 45cm.
“Tillandsia” decorative green plant in grey vase ø 9cm. - H. 26cm.
“Natalie” bowl in champagne metal finish. H. 9cm. x ø 13cm.
“Eloise” vase in bronzo/dorato metal finish. H. 20cm. x ø 11.5cm.

Vaso “Matisse” in ceramica verniciata vintage. H. 19cm. x ø 14,5cm.
Centrotavola “Golden” basso in metallo colore oro antico. H. 9cm. x ø 31cm.
Centrotavola “Golden” alto in metallo colore oro antico. H. 15cm. x ø 31cm.
Fruttiera “Gonda” small in metallo colore oro antico. H. 10cm. x ø 21cm.
Pianta verde decor “Scindapsus” in vaso grigio ø 11,5cm. - H. 45cm.
Pianta verde decor “Tillandsia” in vaso grigio ø 9cm. - H. 26cm.
Ciotola “Natalie” in metallo champagne. H. 9cm. x ø 13cm.
Vaso “Eloise” in metallo bronzo/dorato. H. 20cm. x ø 11,5cm.

4

8

2
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1 - JK5365WX65
2 - JK5363HX62
3 - JK5364QX43

1 - JK5365WX65
2 - JK5363HX62
3 - JK5364QX43

Vaso “Kactus” flat in ceramica grigio. H. 19,5cm. x ø 34cm.
Vaso “Kactus” big in ceramica bianco. H. 50cm. x ø 22cm.
Vaso “Kactus” small in ceramica blu. H. 33cm. x ø 19cm.

“Kactus” flat ceramic vase in grey. H. 19.5cm. x ø 34cm.
“Kactus” big ceramic vase in white. H. 50cm. x ø 22cm.
“Kactus” small ceramic vase in blue. H. 33cm. x ø 19cm.

1

2

3

4

5

6

4 - JK5263DX23
5 - JK5347ZX80
6 - JK5348EX70

4 - JK5263DX23
5 - JK5347ZX80
6 - JK5348EX70

Brocca “Micha” old look in ceramica blu - H. 25cm. x ø 12,5cm.
Giara “Lara” large in cemento grigio chiaro con coperchio - H. 32cm. x ø 19cm.
Centrotavola “Lara” in cemento grigio scuro, interno smaltato bianco - H. 
13cm. x ø 25cm.

“Micha” old look Jug in blue ceramic - H. 25cm. x ø 12,5cm.
“Lara” large earthenware jar in light grey cement with lid - H. 32cm. x ø 19cm.
“Lara” centrepiece in dark grey cement, white enamelled inside  - H. 
13cm. x ø 25cm.

il fascino 
del plissé 

the fascination of pleats
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6

8

9

7

11

10

6 - JK5383UX29
7 - JK5386PX29
8 - JK5384AX33
9 - JK5385GX31
10 - JK5382NX31
11 - JK5381FX33

6 - JK5383UX29
7 - JK5386PX29
8 - JK5384AX33
9 - JK5385GX31
10 - JK5382NX31
11 - JK5381FX33

“Tuna” small ceramic vase in dark emerald. H. 14.5cm. x ø 17.5cm.
“Tuna” small ceramic vase in hemp colour. H. 14.5cm. x ø 17.5cm.
“Tuna” large ceramic vase in hemp colour. H. 35cm. x ø 10cm.
“Tuna” medium ceramic vase in hemp colour. H. 25cm. x ø 13.5cm.
“Tuna” medium ceramic vase in dark emerald. H. 25cm. x ø 13.5cm.
“Tuna” large ceramic vase in dark emerald. H. 35cm. x ø 10cm.

Vaso “Tuna” small in ceramica dark emerald. H. 14,5cm. x ø 17,5cm.
Vaso “Tuna” small in ceramica canapa. H. 14,5cm. x ø 17,5cm.
Vaso “Tuna” large in ceramica canapa. H. 35cm. x ø 10cm.
Vaso “Tuna” medium in ceramica canapa. H. 25cm. x ø 13,5cm.
Vaso “Tuna” medium in ceramica dark emerald. H. 25cm. x ø 13,5cm.
Vaso “Tuna” large in ceramica dark emerald. H. 35cm. x ø 10cm.

ironia e personalità
irony and personality

1

2

1 - JK5415ZX91
2 - JK5464UX50
3 - JK5463NX50
4 - JK5388BX34
5 - JK5389HX34

1 - JK5415ZX91
2 - JK5464UX50
3 - JK5463NX50
4 - JK5388BX34
5 - JK5389HX34

“Palla blu” ceramic vase in blue - H. 20cm. ø 20cm.
“Square” iron sculpture in black - H. 32.5cm. x D. 7.5cm.
“Ring” iron sculpture in black - H. 32.5cm. x D. 7.5cm.
“Fergus” small ceramic vase in blue - H. 44cm. ø 22cm.
“Fergus” small ceramic vase in grey - H. 29cm. ø 19cm.

Vaso “Palla blu” in ceramica blu - H. 20cm. ø 20cm.
Scultura “Square” in ferro nero - H. 32,5cm. x P. 7,5cm.
Scultura “Ring” in ferro nero - H. 32,5cm. x P. 7,5cm.
Vaso “Fergus” small in ceramica blu - H. 44cm. ø 22cm.
Vaso “Fergus” small in ceramica grey - H. 29cm. ø 19cm.

4

5

3

gli 
equilibri 
del gusto

balanced taste
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3

1

2

4

1 - JK5410RX127

2 - JK5409UX127

3 - JK5408NX127

4 - JK5462FX41

1 - JK5410RX127

2 - JK5409UX127

3 - JK5408NX127

4 - JK5462FX41

“Set of 2 “”Sem”” ceramic vases in green forest colour. Large H. 21.5cm. x 
ø 11cm. Medium H. 17cm. x ø 9cm.
Set of 2 “”Sem”” ceramic vases in grey. Large H. 21.5cm. x ø 11cm. 
Medium H. 17cm. x ø 9cm.
Set of 2 “”Sem”” ceramic vases in pink. Large H. 21.5cm. x ø 11cm. 
Medium H. 17cm. x ø 9cm.
“Mari” case in green marble. H. 6cm. x ø 10cm.”

Set 2 vasi “Sem” in ceramica colore green forest. Large H. 21,5cm. x ø 
11cm. Medium H. 17cm. x ø 9cm. 
Set 2 vasi “Sem” in ceramica colore grigio. Large H. 21,5cm. x ø 11cm. 
Medium H. 17cm. x ø 9cm.
Set 2 vasi “Sem” in ceramica colore rosa. Large H. 21,5cm. x ø 11cm. 
Medium H. 17cm. x ø 9cm.
Cofanetto “Mari” in marmo verde. H. 6cm. x ø 10cm.

Prodotto artigianale, può subire piccole variazioni di colore.
Handcrafted product may be subject to light colour shade variations.

6

7

8

9

5 - JK5379CX43

6 - JK5152NX98

7 - JK5153UX98

8 - JK5147QX127
9 - JK5412DX127

5 - JK5379CX43

6 - JK5152NX98

7 - JK5153UX98

8 - JK5147QX127
9 - JK5412DX127

Set of 3 “Candy” ceramic vases in black. Large H. 18cm. x ø 8.5cm. Medium 
H. 12cm. x ø 7.5cm. Small H. 7cm. x ø 7.5cm.
Set of 2 “Bridge” cones in hand turned ceramic cold painted in two shades of 
grey. Ht. 23/19cm. x ø 10/12cm.
Set of 2 “Bridge” cones in hand turned ceramic cold painted in pink and biscuit 
colors. Ht. 23/19cm. x ø 10/12cm.
Set of 2 “Dolly” bottles in glossy white ceramic. Ht. 18.5cm. x ø 10.5cm.
Set of 2 “Dolly” bottles in glossy grey/ turquoise ceramic. Ht. 18.5cm. x ø 10.5cm.

Set 3 vasi “Candy” in ceramica colore black. Large H. 18cm. x ø 8,5cm. 
Medium H. 12cm. x ø 7,5cm. Small H. 7cm. x ø 7,5cm. 
Set 2 coni “Bridge” in ceramica tornita a mano e tinta a freddo in colore 
grigio bicolor. H. 23/19cm. x ø 10/12cm.
Set 2 coni “Bridge” in ceramica tornita a mano e tinta a freddo in colore rosa 
e biscotto. H. 23/19cm. x ø 10/12cm.
Set 2 bottiglie “Dolly” in ceramica bianco lucido. H. 18,5cm. x ø 10,5cm. 
Set 2 bottiglie “Dolly” in ceramica grigio/turchese. H. 18,5cm. x ø 10,5cm. 

Prodotto artigianale, può subire piccole variazioni di colore.
Handcrafted product may be subject to light colour shade variations.

5
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3

4

1

2

5

1 - JK5411YX127

2 - JK5151FX152

3 - JK5154AX152

4 - JK5149CX152

5 - JK5148WX152

6 - JK5378WX43

7 - JK5380ZX43

8 - JK5413LX137

1 - JK5411YX127

2 - JK5151FX152

3 - JK5154AX152

4 - JK5149CX152

5 - JK5148WX152

6 - JK5378WX43

7 - JK5380ZX43

8 - JK5413LX137

Set of 3 “Teddy” bottles in hand turned ceramic cold painted in green
colour. Ball-shaped wooden top ø 1.5cm. Total H. 23cm. x ø 9cm.
Set of 3 “Teddy” bottles in hand turned ceramic cold painted in brown
 colour. Ball-shaped wooden top ø 1.5cm. Total H. 23cm. x ø 9cm.
Set of 3 “Teddy” bottles in hand turned ceramic cold painted in baby rose
colour. Ball-shaped wooden top ø 1.5cm. Total H. 23cm. x ø 9cm.
Set of 3 “Teddy” bottles in hand turned ceramic cold painted in mud
 colour. Ball-shaped wooden top ø 1.5cm. Total H. 23cm. x ø 9cm.

Set of 3 “Teddy” bottles in hand turned ceramic cold painted in
 grey colour. Ball-shaped wooden top ø 1.5cm. Total H. 23cm. x ø 9cm.
“Set of 3 “”Candy”” ceramic vases in cinnamon colour. Large H. 18cm. x ø 
8.5cm. Medium H. 12cm. x ø 7.5cm. Small H. 7cm. x ø 7.5cm.
Set of 3 “”Candy”” ceramic vases in terracotta colour. Large H. 18cm. x ø 
8.5cm. Medium H. 12cm. x ø 7.5cm. Small H. 7cm. x ø 7.5cm.
Set of 2 “”Joy”” hand-turned ceramic vases cold painted in grey. Large H. 
27cm. x ø 12cm. Small H. 21cm. x ø 9cm.”

Set 3 bottiglie “Teddy” in ceramica tornita a mano e tinta a freddo in colore 
verde. Coperchio a sfera in legno ø 1,5cm. Totale H. 23cm. x ø 9cm.
Set 3 bottiglie “Teddy” in ceramica tornita a mano e tinta a freddo in colore 
marrone. Coperchio a sfera in legno ø 1,5cm. Totale H. 23cm. x ø 9cm.
Set 3 bottiglie “Teddy” in ceramica tornita a mano e tinta a freddo in colore 
rosa baby. Coperchio a sfera in legno ø 1,5cm. Totale H. 23cm. x ø 9cm.
Set 3 bottiglie “Teddy” in ceramica tornita a mano e tinta a freddo in colore fango. 
Coperchio a sfera in legno ø 1,5cm. Totale H. 23cm. x ø 9cm.

Set 3 bottiglie “Teddy” in ceramica tornita a mano e tinta a freddo in colore grigio. 
Coperchio a sfera in legno ø 1,5cm. Totale H. 23cm. x ø 9cm.
Set 3 vasi “Candy” in ceramica colore cinnamon. Large H. 18cm. x ø 
8,5cm. Medium H. 12cm. x ø 7,5cm. Small H. 7cm. x ø 7,5cm. 
Set 3 vasi “Candy” in ceramica colore terracotta. Large H. 18cm. x ø 
8,5cm. Medium H. 12cm. x ø 7,5cm. Small H. 7cm. x ø 7,5cm. 
Set 2 vasi “Joy” in ceramica tornita a mano e tinta a freddo in colore grigio. Large 
H. 27cm. x ø 12cm. Small H. 21cm. x ø 9cm.

Prodotto artigianale, può subire piccole variazioni di colore.
Handcrafted product may be subject to light colour shade variations.

Prodotto artigianale, può subire piccole variazioni di colore.
Handcrafted product may be subject to light colour shade variations.
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1 - JK5429EX16
2 - JK5428ZX21
3 - JK5427SX27
4 - JK5322EX96

5 - JK5418TX59

6 - JK5421CX24
7 - JK5422KX49
8 - JK5423RX49
9 - JK5424YX49
10 - JK5426LX60
11 - JK5425DX49

1 - JK5429EX16
2 - JK5428ZX21
3 - JK5427SX27
4 - JK5322EX96

5 - JK5418TX59

6 - JK5421CX24
7 - JK5422KX49
8 - JK5423RX49
9 - JK5424YX49
10 - JK5426LX60
11 - JK5425DX49

Decobox “Carol” in ceramica colore Will vary. H. 7cm. x ø 9cm.
Decobox “Carol” in ceramica colore Will vary. H. 11cm. x ø 10cm.
Decobox “Carol” in ceramica colore Will vary. H. 7cm. x ø 14cm.
Centrotavola “Zina” in metallo zincato ed interno smaltato bianco - H. 12cm. 
x ø 25cm.
Set 2 fruttiere “Ice” in metallo colore nero. Large H. 14,5cm. x ø 28cm. Small 
H. 12,5cm. x ø 24,5cm. 

Giara “Ufo” in ceramica pink. H. 9cm. x ø 16cm.
Giara “Ufo” in ceramica vinaccia. H. 10,5cm. x ø 20cm.
Giara “Ufo” in ceramica verde acido. H. 10,5cm. x ø 20cm.
Giara “Ufo” in ceramica verde pino. H. 10,5cm. x ø 20cm.
Giara “Ufo” in ceramica verde muschio. H. 12,5cm. x ø 24cm.
Giara “Ufo” in ceramica verde salvia. H. 10,5cm. x ø 20cm.

“Carol” ceramic Decobox in colour will vary. H. 7cm. x ø 9cm.
“Carol” ceramic Decobox in colour will vary. H. 11cm. x ø 10cm.
“Carol” ceramic Decobox in colour will vary. H. 7cm. x ø 14cm.
“Zina” centrepiece in zinc plated metal and white enamelled inside
H. 12cm. x ø 25cm.
“Set of 2 “Ice” metal fruit bowls in black. Large H. 14.5cm. x ø 28cm. Small 
H. 12.5cm. x ø 24.5cm.”

“Ufo” ceramic jar in pink. H. 9cm. x ø 16cm.
“Ufo” ceramic jar in red-purple. H. 10.5cm. x ø 20cm.
“Ufo” ceramic jar in acid green. H. 10.5cm. x ø 20cm.
“Ufo” ceramic jar in pine green. H. 10.5cm. x ø 20cm.
“Ufo” ceramic jar in musk green. H. 12.5cm. x ø 24cm.
“Ufo” ceramic jar in sage green. H. 10.5cm. x ø 20cm.
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1 - JK5221UX93
2 - JK5475FX25
3 - JK5220NX99
4 - JK5219RX70
5 - JK5387VX77
6 - JK5260KX36

1 - JK5221UX93
2 - JK5475FX25
4 - JK5220NX99
5 - JK5219RX70
5 - JK5387VX77
6 - JK5260KX36

“Ortensia” centrepiece in white ceramic. Ht. 10cm. x ø 32cm.
“Scindapsus” decorative green plant in grey vase ø 11.5cm. - H. 45cm.
“Ortensia” tall vase in white ceramic. Ht. 29.5cm. x ø 21cm.
“Ortensia” low vase in white ceramic. Ht. 15cm. x ø 19.5cm.
“Fergus” large green ceramic vase - Ht. 56cm. ø 22cm.
“Dorian” lantern in green ceramic - H. 17cm. x ø 19cm.

Centrotavola “Ortensia” in ceramica bianco. H. 10cm. x ø 32cm.
Pianta verde decor “Scindapsus” in vaso grigio ø 11,5cm. - H. 45cm.
Vaso alto “Ortensia” in ceramica bianco. H. 29,5cm. x ø 21cm.
Vaso basso “Ortensia” in ceramica bianco. H. 15cm. x ø 19,5cm.
Vaso “Fergus” large in ceramica verde - H. 56cm. ø 22cm.
Lanterna “Dorian” in ceramica verde - H. 17cm. x ø 19cm.
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colori brillanti e 
l’incanto del bianco 
per uno stile tutto 

orientale
bright colours and the fascination of white for a total oriental look
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1 - JK5377QX41
2 - JK5376HX44
3 - JK5375BX45
4 - JK5436RX219
5 - JK5373PX44
6 - JK5374VX41
7 - JK5372GX45
8 - JK5466GX73
9 - JK5465AX77
10 - JK5434CX69
11 - JK5435KX50

1 - JK5377QX41
2 - JK5376HX44
3 - JK5375BX45
4 - JK5436RX219
5 - JK5373PX44
6 - JK5374VX41
7 - JK5372GX45
8 - JK5466GX73
9 - JK5465AX77
10 - JK5434CX69
11 - JK5435KX50

“Woody” Hot Desert ceramic bowl with wood finish H. 12cm. x ø 17.5cm.
“Woody” Hot Desert ceramic vase with wood finish H. 25cm. x ø 14cm.
“Woody” Hot Desert ceramic vase with wood finish H. 34cm. x ø 11cm.
“Spino” metal decoration in gold. Large ø 45cm.
“Woody” hemp coloured ceramic vase with wood finish H. 25cm. x ø 14cm.
“Woody” hemp coloured ceramic bowl with wood finish H. 12cm. x ø 17.5cm.
“Woody” hemp coloured ceramic vase with wood finish H. 34cm. x ø 11cm.
”Iktomi”” metal décor sculpture H. 38cm. x W. 25.5cm. x D. 7.5cm.
”Lakota”” metal décor sculpture H. 47cm. x W. 25.5cm. x D. 7.5cm.
“Spino” metal decoration in gold. Medium ø 26cm.
“Spino” metal decoration in gold. Small ø 18cm.

Ciotola “Woody” in ceramica Hot Desert rifinita in legno H. 12cm. x ø 17,5cm.
Vaso “Woody” in ceramica Hot Desert rifinito in legno H. 25cm. x ø 14cm.
Vaso “Woody” in ceramica Hot Desert rifinito in legno H. 34cm. x ø 11cm.
“Spino” decorazione in metallo colore oro. Large ø 45cm.
Vaso “Woody” in ceramica Canapa rifinito in legno H. 25cm. x ø 14cm.
Ciotola “Woody” in ceramica Canapa rifinita in legno H. 12cm. x ø 17,5cm.
Vaso “Woody” in ceramica Canapa rifinito in legno H. 34cm. x ø 11cm.
Scultura decor “Iktomi” in metallo H. 38cm. x L. 25,5cm. x P. 7,5cm.
Scultura decor “Lakota” in metallo H. 47cm. x L. 25,5cm. x P. 7,5cm.
“Spino” decorazione in metallo colore oro. Medium ø 26cm.
“Spino” decorazione in metallo colore oro. Small ø 18cm.
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3

4

1 - JK5437YX39

2 - JK5431HX72
3 - JK5215QX72
4 - JK5216WX76

1 - JK5437YX39

2 - JK5431HX72
3 - JK5215QX72
4 - JK5216WX76

“Gioia” small metal case in gold with mirror base H. 5.5cm. x W. 11cm. 
x D. 11cm.
“Timeless” ornamental hourglass with gold sand. Ht. 38cm. x ø 15cm.
“Timeless” ornamental hourglass with grey sand. Ht. 38cm. x ø 15cm.
“Timeless” ornamental hourglass with white sand. Ht. 50cm. x ø 13cm.

Cofanetto “Gioia” small in metallo colore oro con fondo specchiato H. 5,5cm. x L. 
11cm. x P. 11cm.
Clessidra “Timeless” ornamentale in vetro con sabbia oro. H. 38cm. x ø 15cm.
Clessidra “Timeless” ornamentale in vetro con sabbia grigio. H. 38cm. x ø 15cm.
Clessidra “Timeless” ornamentale in vetro con sabbia bianca. H. 50cm. x ø 13cm.
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5 - JK5440GX70
6 - JK5439LX56
7 - JK5334ZX249

8 - JK5335EX141

5 - JK5440GX70
6 - JK5439LX56
7 - JK5334ZX249

8 - JK5335EX141

Vaso “Gentile” in vetro decorato. Large H. 23cm. x ø 18cm.
Vaso “Gentile” in vetro decorato. Small H. 19cm. x ø 15cm.
Set 4 porta candele “Zar” large in vetro soffiato con rifiniture in ottone
H. 19cm. x ø 14cm.
Set 4 porta candele “Zar” small in vetro soffiato con rifiniture in ottone
H. 12cm. x ø 10cm.

“Gentile” vase in decorated glass. Large H. 23cm. x ø 18cm.
“Gentile” vase in decorated glass. Small H. 19cm. x ø 15cm.”
“Zar” large 4 set candlesticks in blown glass with brass finish - H. 19cm. x 
ø 14cm.
“Zar” small 4 set candlesticks in blown glass with brass finish - H. 12cm. x 
ø 10cm.

il tempo che 
scorre con 
leggerezza

time drifting by
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1211
1

2

3

4

9 - JK5370UX49
10 - JK5371AX31
11 - JK5100YX373
12 - JK5101DX373
13 - JK5063VX61
14 - JK5062PX116
15 - JK5102LX63
16 - JK5104ZX44
17 - JK5103SX26

9 - JK5370UX49
10 - JK5371AX31
11 - JK5100YX373
12 - JK5101DX373
13 - JK5063VX61
14 - JK5062PX116
15 - JK5102LX63
16 - JK5104ZX44
17 - JK5103SX26

“Silos” white ceramic vase. Large H. 48cm. x ø 12,5cm.
“Silos” white ceramic vase. Medium H. 33cm. x ø 11cm.
“Koravase” yellow ceramic vase - Ht. 52.5cm. ø 24cm.
“Koravase” black ceramic vase - Ht. 52.5cm. ø 24cm.
Set 4 “Iron Wine” bottles in white/black varnished metal - H. 34cm.
Set 10 “Iron Wine” glasses in white/black varnished metal - H. 23cm.
“Pintor” black ceramic bowl with lid - Ht. 17cm. ø 20cm. 
“Pintor” black ceramic bowl - Ht. 9cm. ø 20cm. 
“Pintor” black ceramic bowl - Ht. 8cm. ø 17.5cm.

Vaso “Silos” in ceramica bianco. Large H. 48cm. x ø 12,5cm.
Vaso “Silos” in ceramica bianco. Medium H. 33cm. x ø 11cm.
Vaso “Koravase” in ceramica giallo - H. 52,5cm. ø 24cm.
Vaso “Koravase” in ceramica nero - H. 52,5cm. ø 24cm.
Set 4 bottiglie “Iron Wine” in ferro verniciato bianco/nero - H. 34cm.
Set 10 bicchieri “Iron Wine” in ferro verniciato bianco/nero - H. 23cm.
Ciotola “Pintor” con coperchio in ceramica nero - H. 17cm. ø 20cm. 
Ciotola “Pintor” in ceramica nero - H. 9cm. ø 20cm. 
Ciotola “Pintor” in ceramica nero - H. 8cm. ø 17,5cm. 

16 1715

1 - JK5367KX49
2 - JK5368RX31
3 - JK5400LX137

4 - JK5366CX33
5 - JK5249GX72
6 - JK5248AX72
7 - JK5250DX36
8 - JK5369YX33

1 - JK5367KX49
2 - JK5368RX31
3 - JK5400LX137

4 - JK5366CX33
5 - JK5249GX72
6 - JK5248AX72
7 - JK5250DX36
8 - JK5369YX33

Vaso “Silos” in ceramica nero. Large H. 48cm. x ø 12,5cm.
Vaso “Silos” in ceramica nero. Medium H. 33cm. x ø 11cm.
Trittico vasetti “Birba” in ceramica ocra. H. 29cm. x ø 11cm. / H. 22cm. x ø 
9cm. / H. 17cm. x ø 13cm.
Vaso “Silos” in ceramica nero. Small H. 16cm. x ø 19cm.
Anfora “Charmy” in ceramica nera. H. 35cm. x ø 25cm.
Vaso “Charmy” in ceramica nera. H. 34cm. x ø 28cm.
Vaso “Corda” in ceramica bianca. H. 22cm. x ø 16cm.
Vaso “Silos” in ceramica bianco. Small H. 16cm. x ø 19cm.

“Silos” black ceramic vase. Large H. 48cm. x ø 12,5cm.
“Silos” black ceramic vase. Medium H. 33cm. x ø 11cm.
Set of 3 “Birba” ceramic vases in ochre. H. 29cm. x ø 11cm. / H. 22cm. x ø 
9cm. / H. 17cm. x ø 13cm.
“Silos” black ceramic vase. Small H. 16cm. x ø 19cm.
“Charmy” black ceramic amphora. H. 35cm. x ø 25cm.
“Charmy” black ceramic vase. H. 34cm. x ø 28cm.”
“Corda” vase in white ceramic. H. 22cm. x ø 16cm.
“Silos” white ceramic vase. Small H. 16cm. x ø 19cm.

5

6

8

10

7

9

13

14

185184

SO
PR

A
M

M
O

BI
LI

O
RN

A
M

EN
TS



1 - JK5339FX50
2 - JK5338ZX41
3 - JK5340CX86
4 - JK5259NX31
5 - JK5350HX62

6 - JK5346SX64

1 - JK5339FX50
2 - JK5338ZX41
3 - JK5340CX86
4 - JK5259NX31
5 - JK5350HX62

6 - JK5346SX64

Vaso “Joe” large in ceramica bianca - H. 11,5cm. x ø 20cm.
Vaso “Joe” small in ceramica bianca - H. 8,5cm. x ø 15cm.
Vaso “Birba” con coperchio in ceramica bianca - H. 24cm. x ø 20cm.
Brocca “Mikki” large in terracotta rossa - H. 21cm. x ø 11,5cm.
Centrotavola “Lara” small in cemento grigio scuro, interno smaltato bianco 
H. 9cm. x L. 35cm. x P. 15cm.
Giara “Lara” small in cemento grigio scuro con coperchio - H. 27cm. x ø 15cm.

““Joe” large vase in white ceramic - H. 11,5cm. x ø 20cm.
“Joe” small vase in white ceramic - H. 8,5cm. x ø 15cm.
“Birba” vase with lid in white ceramic - H. 24cm. x ø 20cm.
“Mikki” large jug in red terracotta - H. 21cm. x ø 11,5cm.
“Lara” small centrepiece in dark grey cement, white enamelled inside - H. 
9cm. x W. 35cm. x Dpt. 15cm.
“Lara” small earthenware jar in dark grey cement with lid - H. 27cm. x ø 15cm.
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7 - JK5349MX72
8 - JK5246NX277
9 - JK5358LX252
10 - JK5356YX151
11 - JK5357DX130
12 - JK5271WX46
13 - JK5253ZX36

7 - JK5349MX72
8 - JK5246NX277
9 - JK5358LX252
10 - JK5356YX151
11- JK5357DX130
12 - JK5271WX46
13 - JK5253ZX36

Vaso “Lara” in cemento grigio chiaro - H. 24cm. x ø 19cm.
Centrotavola “Anaconda” in metallo Antracite. H. 8cm. x L. 62cm. x P. 48cm.
Centrotavola “Cobra” in metallo bianco. H. 23cm. x L. 47,5cm. x P. 45cm.
Vaso “Luna” in ceramica antracite. H. 29,5cm. x L. 20cm. x P. 17cm.
Vaso “Sun” in ceramica nero. H. 15cm. x L. 25cm. x P. 20cm.
Pot “Charmy” in ceramica nera - H. 25cm. x ø 23cm.
Vaso “Corda” in ceramica nera - H. 22cm. x ø 16cm.

“Lara” vase in light grey cement - H. 24cm. x ø 19cm.”
“Anaconda” centrepiece in Anthracite metal. Ht. 8cm. x W. 62cm. x Dpt. 48cm.
“Cobra” white metal centrepiece. H. 23cm. x W. 47,5cm. x Dpt. 45cm.
“Luna” Anthracite ceramic vase. H. 29,5cm. x W. 20cm. x Dpt. 17cm.
“Sun” black ceramic vase. H. 15cm. x W. 25cm. x Dpt. 20cm.
“Charmy” Pot in black ceramic - H. 25cm. x ø 23cm.
“Corda” vase in black ceramic - H. 22cm. x ø 16cm.
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1

4

2

3

1 - JK5243TX137
2 - JK5244ZX130
3 - JK5245FX308
4 - JK5318PX122

5 - JK5438DX75

6 - JK5483ZX87
7 - JK5476NX25

1 - JK5243TX137
2 - JK5244ZX130
3 - JK5245FX308
4 - JK5318PX122

5 - JK5438DX75

6 - JK5483ZX87
7 - JK5476NX25

“Crio” bowl in Grigio Tortora ceramic and metal. Ht. 22cm. ø 25cm.
“Sun” vase in dove grey ceramic. Ht. 15cm. ø 21cm.
“Cobra” centrepiece in copper-plated metal. Ht. 23cm. x W. 47,5cm. x Dpt. 45cm.
“Azula” centrepiece in gold-coloured hammered metal - H. 9,5cm. x ø 43cm.

“Gioia” large metal case in gold with mirror base H. 7.2cm. x W. 20.5cm. 
x D. 20.5cm.
Set of two “Horn” bamboo bowls with brass-coloured trim. ø 20/18cm.
“Ivy” decorative green plant in a grey vase ø 11.5cm. - H. 25cm.

Ciotola “Crio” in ceramica Grigio Tortora e metallo. H. 22cm. ø 25cm.
Vaso “Sun” in ceramica tortora. H. 15cm. ø 21cm.
Centrotavola “Cobra” in metallo ramato. H. 23cm. x L. 47,5cm. x P. 45cm.
Centrotavola “Azula” in metallo martellato colore oro. H. 9,5cm. x ø 43cm.

Cofanetto “Gioia” large in metallo color oro con fondo specchiato H. 7,2cm. x L. 
20,5cm. x P. 20,5cm.
Set due ciotole “Horn” in bamboo rifinite con filo colore ottone. ø 20/18cm.
Pianta verde decor “Ivy” in vaso grigio ø 11,5cm. - H. 25cm.
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6

5

8
10

9

1 2

3 4

1 - JK5240ZX102
2 - JK5239BX102
3 - JK5242MX86
4 - JK5241EX86
5 - JK5352WX86

6 - JK5359SX86
7 - JK5354KX102
8 - JK5353CX86
9 - JK5360PX86
10 - JK5355RX102

1 - JK5240ZX102
2 - JK5239BX102
3 - JK5242MX86
4 - JK5241EX86
5 - JK5352WX86

6 - JK5359SX86
7 - JK5354KX102
8 - JK5353CX86
9 - JK5360PX86
10 - JK5355RX102

“Polaris” vase in taupe coloured ceramic. Ht. 37cm. x ø 11,5cm.
“Polaris” vase in terracotta coloured ceramic. Ht. 37cm. x ø 11,5cm.
“Antares” vase in taupe coloured ceramic. Ht. 31.5cm. x ø 12cm.
“Antares” vase in terracotta coloured ceramic. Ht. 31.5cm. x ø 12cm.
“Antares” vase in anthracite coloured ceramic. Ht. 30.5cm. x ø 12cm.

“Sirio” vase in anthracite coloured ceramic. Ht. 27cm. x ø 12,5cm.
“Polaris” vase in anthracite coloured ceramic. Ht. 37cm. x ø 11,5cm.
“Antares” vase in black coloured ceramic. Ht. 30.5cm. x ø 12cm.
“Sirio” vase in black coloured ceramic. Ht. 27cm. x ø 12,5cm.
“Polaris” vase in black coloured ceramic. Ht. 37cm. x ø 11,5cm.

Vaso “Polaris” in ceramica colore Tortora. H. 37cm. x ø 11,5cm.
Vaso “Polaris” in ceramica colore Terracotta. H. 37cm. x ø 11,5cm.
Vaso “Antares” in ceramica colore Tortora. H. 31,5cm. x ø 12cm.
Vaso “Antares” in ceramica colore Terracotta. H. 31,5cm. x ø 12cm.
Vaso “Antares” in ceramica colore antracite. H. 30,5cm. x ø 12cm.

Vaso “Sirio” in ceramica colore antracite - H. 27cm. x ø 12,5cm.
Vaso “Polaris” in ceramica colore antracite - H. 37cm. x ø 11,5cm.
Vaso “Antares” in ceramica colore nero. H. 30,5cm. x ø 12cm.
Vaso “Sirio” in ceramica colore nero. - H. 27cm. x ø 12,5cm.
Vaso “Polaris” in ceramica colore nero - H. 37cm. x ø 11,5cm.

angoli
di ceramica

corners of ceramic
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1 - JK5460TX68
2 - JK5461ZX23
3 - JK5108ZX96

1 - JK5460TX68
2 - JK5461ZX23
3 - JK5108ZX96

Sfera “Arky” in metallo colore nero. ø 23cm.
Sfera “Arky” in metallo colore nero. ø 10cm.
Ciotola “Hilda” ovale in filo ferro turchese - H. 14cm. X L. 37cm. X P. 33cm.

““Arky” metal ball in black ø 23cm.
“Arky” metal ball in black ø 10cm”
“Hilda” Oval turquoise wire bowl - Ht. 14cm. x W. 37cm. x Dpt. 33cm.

4 - JK5109FX100
5 - JK5111KX42
6 - JK5110CX42

4 - JK5109FX100
5 - JK5111KX42
6 - JK5110CX42

Centrotavola “Hilda” piatto tondo in filo ferro turchese - H. 7cm. ø 50cm.
Set 3 portacandele “Candle” in ferro verniciato bianco - H. 20cm. ø 10cm.
Set 3 portacandele “Candle” in ferro verniciato turchese - H. 22cm. ø 12cm.

“Hilda” Round Centre piece in green metal wire- H. 7cm. ø 50cm.
Set of 3 “Candle” white painted iron candlesticks - Ht. 20cm. ø 10cm.
Set of 3 “Candle” turquoise painted iron candlesticks - Ht. 22cm. ø 12cm.

4

3

5 6

1

2

1

2

sottili ed 
eleganti ma 
funzionali 

all’occorrenza
slim and elegant but 

practical when required
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5 6

7

8

9

5 - JK5218KX43
6  - JK5217CX43
7 - JK5288YX89
8 - JK5287RX63
9 - JK5289DX122

5 - JK5218KX43
6  - JK5217CX43
7 - JK5288YX89
8 - JK5287RX63
9 - JK5289DX122

Vaso “Boul” in vetro chock - H. 17cm. x L. 17cm. x P. 19,5cm.
Vaso “Boul” in vetro ambra - H. 17cm. x L. 17cm. x P. 19,5cm.
Vaso “Bounty” small in rame anticato - H. 35cm. x ø 11,5cm.
Vassoio “Bounty” in bronzo anticato - H. 5cm. x ø 30cm.
Vaso “Bounty” large in rame anticato - H. 40cm. x ø 14cm.

“Boul” vase in chock glass - Ht. 17cm. x W. 17cm. x Dpt. 19.5cm.
“Boul” vase in amber glass - H. 17cm. x W. 17cm. x Dpt. 19.5cm.
“Bounty” small vase in antique finished copper - H. 35cm. x ø 11,5cm.
“Bounty” tray in antique finished bronze - H. 5cm. x ø 30cm.
“Bounty” large vase in antique finished copper - H. 40cm. x ø 14cm.

1

3

2
4

1 - JK5337TX288

2 - JK5326FX38
3 - JK5317GX65
4 - JK5329AX128

1 - JK5337TX288

2 - JK5326FX38
3 - JK5317GX65
4 - JK5329AX128

Set 3 centrotavola “Lotus” in metallo, interno colore oro. Large H. 6cm. x ø 
50cm. Medium H. 6cm. x ø 42cm. Small H. 5cm. x ø 36cm.
Ciotola “Azula” small in metallo martellato colore oro. H. 12,5cm. x ø 16cm.
Ciotola “Azula” large in metallo martellato colore oro. H. 9,5cm. x ø 43cm.
Vaso “Blasia” large in vetro e rame. H. 37cm. x ø 14cm.

“Lotus” 3 set metal centrepiece, gold-coloured inside. Large H. 6cm. x ø 
50cm. Medium H. 6cm. x ø 42cm. Small H. 5cm. x ø 36cm.
“Azula” small bowl in hammered gold-coloured metal. H. 12,5cm. x ø 16cm.
“Azula” large bowl in hammered gold-coloured metal . H. 9,5cm. x ø 43cm.
“Blasia” large vase in glass and copper. H. 37cm. x ø 14cm.

riflessi dorati per accendere i sogni
golden highlights to inspire dreams
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1

4

2

5

6

3

1 - JK5496ZX39
2 - JK5492YX43
3 - JK5495SX19
4 - JK5498MX51
5 - JK5494LX10
6 - JK5493DX18
7 - JK5497EX11

1 - JK5496ZX39
2 - JK5492YX43
3 - JK5495SX19
4 - JK5498MX51
5 - JK5494LX10
6 - JK5493DX18
7 - JK5497EX11

Set of 2 “Pois” salad bowls in two-toned pattern. H. 10cm. x ø 18cm.
“Pois” ceramic teapot. H. 13cm. x ø 12cm.
Set of 2 “Pois” ceramic bowls in two-toned pattern. H. 8cm. x ø 15cm.
“Chic” glass teapot, 1.5 litre. H. 12.5cm. x W. 29cm. x D. 19cm.
Set of 2 “Pois” ceramic cups in two-toned pattern. H. 11cm. x ø 8cm.
Set of 2 “Pois” ceramic plates in two-toned pattern. H. 25cm. x L. 12.5cm.
Set of 2 “Pois” ceramic side plates in two-toned pattern. H. 12.5cm. x L. 12.5cm.

Set da 2 insalatiere “Pois” in ceramica due decori. H. 10cm. x ø 18cm.
Teiera “Pois” in ceramica. H. 13cm. x ø 12cm.
Set da 2 ciotole “Pois” in ceramica due decori. H. 8cm. x ø 15cm.
Teiera “Chic” da 1,5 lt. in vetro. H. 12,5cm. x L. 29cm. x P. 19cm.
Set da 2 tazze “Pois” in ceramica due decori. H. 11cm. x ø 8cm.
Set da 2 piatti “Pois” in ceramica due decori. H. 25cm. x L. 12,5cm.
Set da 2 piattini “Pois” in ceramica due decori. H. 12,5cm. x L. 12,5cm.

2

5

1

7

3

8

11

9

10

12

8 - JK5310MX36

9 - JK5501WX11
10 - JK5499TX35
11 - JK5500QX31
12 - JK5331DX141

8 - JK5310MX36

9 - JK5501WX11
10 - JK5499TX35
11 - JK5500QX31
12 - JK5331DX141

“Abella” white/grey decorated ceramic tray - H. 2cm. x W. 25cm.
x Dpt. 16cm.
Set of 2 “Musa” ceramic cups in two-toned pattern. H. 10cm. x ø 8cm.
“Musa” ceramic pot with lid. H. 13cm. x ø 12cm.
Set of 2 “Musa” ceramic plates in two-toned pattern. H. 31cm. x L. 16.5cm.
“Teak” 4 set cutting board in natural teak wood (FSC 100% certified) - H.
2cm. x W. 15 / 30 / 40 / 60cm. x Dpt. 20cm.

Vassoio “Abella” in ceramica decorata bianco/grigio H. 2cm. x L. 25cm. x 
P. 16cm.
Set da 2 tazze “Musa” in ceramica due decori. H. 10cm. x ø 8cm.
Barattolo “Musa” in ceramica con coperchio. H. 13cm. x ø 12cm.
Set da 2 piatti “Musa” in ceramica due decori. H. 31cm. x L. 16,5cm.
Set 4 taglieri “Teak” in legno natural teak (FSC 100% certified) - H. 2cm. x 
L. 15 / 30 / 40 / 60cm. x P. 20cm.
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1 2

6
4

3

5

1 - JK5298CX57
2 - JK5299KX57
3 - JK5093MX101
4 - JK5314NX56
5 - JK5311TX45

6 - JK5312ZX54

7 - JK5305PX51
8 - JK5351QX154
9 - JK5313FX56

1 - JK5298CX57
2 - JK5299KX57
3 - JK5093MX101
4 - JK5314NX56
5 - JK5311TX45

6 - JK5312ZX54

7 - JK5305PX51
8 - JK5351QX154
9 - JK5313FX56

“Logos” white/brown decorated ceramic amphora - H. 30cm. x ø 9cm.
“Logos” white/red decorated ceramic amphora - H. 30cm. x ø 9cm.
Set of 4 “Trapped” white ceramic ornamental vases Ht. 20 cm. ø 9.5 cm.
“Abella” white/grey decorated ceramic jug - H. 18,5cm. x ø 9cm.
“Abella” small white/grey decorated ceramic jar and wood lid - H. 12cm. x ø 
11cm.
“Abella” large white/grey decorated ceramic jar and wood lid - H. 16,5cm. x ø 
11cm.
“Chopper” cutting board in stone and natural wood - H. 27cm. x W. 47,5cm.
“Crio” centrepiece in white ceramic and black metal - H. 22cm. x ø 26cm.
“Abella” white/black decorated ceramic jug - H. 18,5cm. x ø 9cm.

7

7

8

8

9

9

Anfora “Logos” in ceramica decorata bianco/marrone - H. 30cm. x ø 9cm.
Anfora “Logos” in ceramica decorata bianco/rosso - H. 30cm. x ø 9cm.
Set 4 vasi arredo “Trapped” in ceramica bianco H. 20 x ø 9,5cm.
Brocca “Abella” in ceramica decorata bianco/grigio - H. 18,5cm. x ø 9cm.
Barattolo “Abella” small in ceramica decorata bianco/grigio e tappo in 
legno - H. 12cm. x ø 11cm.
Barattolo “Abella” large in ceramica decorata bianco/grigio e tappo in 
legno - H. 16,5cm. x ø 11cm.
Tagliere “Chopper” in pietra e legno naturale - H. 27cm. x L. 47,5cm.
Centrotavola “Crio” in ceramica bianca e metallo nero - H. 22cm. x ø 26cm.
Brocca “Abella” in ceramica decorata bianco/nero - H. 18,5cm. x ø 9cm.
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4

5

1 - JK5078HX44
2 - JK5074GX71
3 - JK5076VX42
4 - JK5088PX26
5 - JK5252SX36
6 - JK5106MX67
7 - JK5107TX67
8 - JK5105EX67
9 - JK5001ZX20

1 - JK5078HX44
2 - JK5074GX71
3 - JK5076VX42
4 - JK5088PX26
5 - JK5252SX36
6 - JK5106MX67
7 - JK5107TX67
8 - JK5105EX67
9 - JK5001ZX20

“Kalinda” small white/cream ceramic flask - Ht. 25 cm. ø 11.5 cm.
“Chico” large white/green ceramic flask - Ht. 16cm. ø 27cm.
“Chico” white/green ceramic soliflor - Ht. 49cm. ø 10cm.
“Omra” bottle in yellow glass - H. 24cm. x ø 9,5cm.
“Corda” vase in green ceramic  - H. 22cm. x ø 16cm.
“Frame” yellow painted iron ornament - Ht. 40cm. x W. 40cm. x Dpt. 8cm.
“Frame” red painted iron ornament - Ht. 40cm. x W. 40cm. x Dpt. 8cm.
“Frame” turquoise painted iron ornament - Ht. 40cm. x W. 40cm. x Dpt. 8cm.
White Canvas Shopper for floral compositions - H. 20cm. X W. 15cm.

Anfora “Kalinda” small in ceramica bianco/crema - H. 25cm. ø 11,5cm.
Vaso “Chico” large in ceramica bianco/verde - H. 16cm. ø 27cm.
Soliflor “Chico” in ceramica bianco/verde - H. 49cm. ø 10cm.
Bottiglia “Omra” in vetro giallo - H. 24cm. x ø 9,5cm.
Vaso “Corda” in ceramica verde - H. 22cm. x ø 16cm.
Decorazione “Frame” in ferro verniciato giallo H. 40cm. x L. 40cm. x P. 8cm.
Decorazione “Frame” in ferro verniciato rosso H. 40cm. x L. 40cm. x P. 8cm.
Decorazione “Frame” in ferro verniciato turchese H. 40cm. x L. 40cm. x P. 8cm.
Borsina bianca in canvas per composizioni floreali - H. 20cm. x L. 15cm.

2

3

1

6

7

8

la gioia nell’insieme 
delle piccole cose

the joy of grouping small objects
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Matrioska
 JK5414SX137

Set 3 “Matrioska” decor in 
ceramica tornita a mano.
Large H. 22cm. x ø 12cm.
Medium H. 17cm. x ø 10cm.
Small H. 14cm. x ø 9cm.

“Set of 3 “Matrioska” hand-turned 
ceramic décor.
Large H. 22cm. x ø 12cm.
Medium H. 17cm. x ø 10cm.
Small H. 14cm. x ø 9cm.”

1 - JK5344DX65
2 - JK5345LX81
3 - JK5343YX100

4 - JK5341KX100

5 - JK5342RX100

6 - JK5416EX100

1 - JK5344DX65
2 - JK5345LX81
3 - JK5343YX100

4 - JK5341KX100

5 - JK5342RX100

6 - JK5416EX100

“Matitone” small jar in white coloured ceramic - H. 15cm. x ø 15cm.
“Matitone” large jar in titanium coloured ceramic - H. 20cm. x ø 20cm.
3 set “Nordic” in sand-coloured cerammic - H. 15cm./20cm./25cm. x W. 
20 cm. x Dpt. 25cm.
3 set “Nordic” in salmon-coloured ceramic - H. 15cm./20cm./25cm. x W. 
20cm. x Dpt. 25cm.
3 set “Nordic” in white-coloured ceramic - H. 15cm./20cm./25cm. x W. 
20cm. x Dpt. 25cm.
3 set “Nordic” in grape-coloured ceramic - H. 15cm./20cm./25cm. x W. 
20cm. x Dpt. 25cm.

Barattolo “Matitone” small in ceramica colore bianco - H. 15cm. x ø 15cm.
Barattolo “Matitone” large in ceramica colore titanium - H. 20cm. x ø 20cm.
Set 3 “Nordic” in ceramica colore sabbia  - H. 15cm./20cm./25cm. x L. 20 
cm. x P. 25cm.
Set 3 “Nordic” in ceramica colore salmone  - H. 15cm./20cm./25cm. x L. 
20cm. x P. 25cm.
Set 3 “Nordic” in ceramica colore bianco  - H. 15cm./20cm./25cm. x L. 
20cm. x P. 25cm.
Set 3 “Nordic” in ceramica colore vinaccia  - H. 15cm./20cm./25cm. x L. 
20cm. x P. 25cm.

Prodotto artigianale, può subire piccole variazioni di colore.
Handcrafted product may be subject to light colour shade variations.

2

1

3 4

5 6
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1 - JK5407FX102
2 - JK5406ZX91
3 - JK5403EX91
4 - JK5401SX91
5 - JK5405TX91
6 - JK5402ZX102
7 - JK5404MX91

1 - JK5407FX102
2 - JK5406ZX91
3 - JK5403EX91
4 - JK5401SX91
5 - JK5405TX91
6 - JK5402ZX102
7 - JK5404MX91

”X” ceramic décor letter lacquered in titanium grey H. 32cm. x W. 32cm. x D. 10cm.
”R” ceramic décor letter lacquered in titanium grey H. 25cm. x W. 25cm. x D. 10cm.
”M” ceramic décor letter lacquered in turquoise H. 25cm. x W. 25cm. x D. 10cm.
”A” ceramic décor letter lacquered in white H. 25cm. x W. 25cm. x D. 10cm.
”E” ceramic décor letter lacquered in acid green H. 25cm. x W. 25cm. x D. 10cm.
”S” ceramic décor letter lacquered in white H. 32cm. x W. 32cm. x D. 10cm.
”B” ceramic décor letter lacquered in orange H. 25cm. x W. 25cm. x D. 10cm.”

Lettera decor “X” in ceramica smaltata grigio titanio H. 32cm. x L. 32cm. x P. 10cm.
Lettera decor “R” in ceramica smaltata grigio titanio H. 25cm. x L. 25cm. x P. 10cm.
Lettera decor “M” in ceramica smaltata turchese H. 25cm. x L. 25cm. x P. 10cm.
Lettera decor “A” in ceramica smaltata bianco H. 25cm. x L. 25cm. x P. 10cm.
Lettera decor “E” in ceramica smaltata verde acido H. 25cm. x L. 25cm. x P. 10cm.
Lettera decor “S” in ceramica smaltata bianco H. 32cm. x L. 32cm. x P. 10cm.
Lettera decor “B” in ceramica smaltata arancio H. 25cm. x L. 25cm. x P. 10cm.

Prodotto artigianale, può subire piccole variazioni di colore.
Handcrafted product may be subject to light colour shade variations.

1

2 3

4

5

6

7
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4

1

3

2

1 - JK5229WX59
2 - JK5224PX63
3 - JK5228QX59
4 - JK5233NX59
5 - JK5237PX36
6 - JK5235AX36
7 - JK5234UX36
8 - JK5430BX47

1 - JK5229WX59
2 - JK5224PX63
3 - JK5228QX59
4 - JK5233NX59
5 - JK5237PX36
6 - JK5235AX36
7 - JK5234UX36
8 - JK5430BX47

“Cometa” container in orange metal. Ht. 23.5cm. x W. 34.5cm. x Dpt. 20cm.
“Snoopy” clock in orange painted steel Ht. 19cm. x W. 19cm. x Dpt. 7.5cm.
“Cometa” container in white metal. Ht. 23.5cm. x W. 34.5cm. x Dpt. 20cm.
“Cometa” box in orange metal. Ht. 25cm. x W. 21cm. x Dpt. 18cm.
“Cometa” purple document holder. Ht. 32cm. x W. 27cm. x Dpt. 10cm.
“Cometa” yellow document holder. Ht. 32cm. x W. 27cm. x Dpt. 10cm.
“Cometa” orange document holder. Ht. 32cm. x W. 27cm. x Dpt. 10cm.
“Timeless” ornamental hourglass with red sand. Ht. 30cm. x ø 12cm.

Porta oggetti “Cometa” in metallo arancio. H. 23,5cm. x L. 34,5cm. x P. 20cm.
Orologio “Snoopy” in acciaio verniciato arancio H. 19cm. x L. 19cm. x P. 7,5cm.
Porta oggetti “Cometa” in metallo bianco. H. 23,5cm. x L. 34,5cm. x P. 20cm.
Cassettina “Cometa” in metallo arancio. H. 25cm. x L. 21cm. x P. 18cm.
Porta documenti “Cometa” viola. H. 32cm. x L. 27cm. x P. 10 cm.
Porta documenti “Cometa” giallo. H. 32cm. x L. 27cm. x P. 10 cm.
Porta documenti “Cometa” arancio. H. 32cm. x L. 27cm. x P. 10 cm.
Clessidra “Timeless” ornamentale in vetro con sabbia rossa. H. 30cm. x ø 12cm.

6

7

5

8
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2

1

i fermalibri
the bookends

1 - JK1020RX63
2 - JK1019UX63

1 - JK1020RX63
2 - JK1019UX63

Set  2 “Dancers” Bookends  in methacrylate H. 20,5cm. x W. 15,5cm. x Dpt. 10cm.
Set 2 “Doggy” bookends  in methacrylate - H. 20,5cm. x W. 15,5cm. x Dpt. 10cm.

Set 2 fermalibri “Dancers” in metacrilato H. 20,5cm. x L. 15,5cm. x P. 10cm.
Set 2 fermalibri “Doggy” in metacrilato - H. 20,5cm. x L. 15,5cm. x P. 10cm.

Lady
JK1021YX57

Set 2 fermalibri “Lady” 
in metacrilato H. 20,5cm. 
x L. 15,5cm. x P. 10cm.

Set 2 “Lady” Bookends 
in methacrylate H. 20,5cm. 
x W. 15,5cm. x Dpt. 10cm.
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wall
decoration

I colori, sono la prima cosa che colpisce l’occhio 
e lo stato d’animo di chi entra in un ambiente. 
L’attenzione viene catturata dalle immagini alle 
pareti e la fantasia inizia a viaggiare ispirata 
da luoghi fantastici o ipnotizzata da forme 
geometriche. Una vasta collezione di stampe, 
pannelli decorativi, quadri d’arredo su tela canvas 
e stickers scelte una ad una per soddisfare  i tuoi 
gusti e arredare insieme il tuo presente.

Colours are the first thing that catch your eye and 
affect your mood when you enter a room. Your 
attention is drawn to the pictures on the walls and 
your imagination takes off on a journey inspired 
by imaginary places or is hypnotised by geometric 
patterns. A vast collection of prints, decorative 
panels, decorative canvas paintings and stickers, 
selected one by one to satisfy your preferred style 
and decorate your here and now, together.

211210

I quadri vengono inviati tutti già montati 
su telaio in legno di abete.

Le dimensioni attribuite agli stickers 
sono sempre riferite all’imballo. La 
disposizione è libera e facoltativa.

The paintings are sent already mounted 
on fir wooden frame.

The dimension of the stickers indicated 
always refers to the packaging. The 

arrangement is optional and unlimited.
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con i pannelli 
decorativi,
sei libero

di cambiare idea
tutte le volte

che ti va
you can change your mind as often as 

you like with decorative panels

213212
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Pannelli decorativi
Da una nuova personale idea per l’arredo, nascono i pannelli decorativi. 
Telai in legno di abete rivestiti con tessuti (categoria 1) o con texture floreali 
stampate su canvas. Posizionali in ogni ambiente per donargli una nuova veste.

Decorative panels stem from a new personal approach to interior décor.
Fir wood frame covered with fabric (category 1) or floral patterns printed on 
canvas. Place them in any room for an instant makeover.

* I tessuti “categoria 1” sono consultabili da pag. 276 del catalistino “SOFUP IDEA INTERIOR 2018”  / * “Category 1” fabrics can be viewed on page 276 of the “SOFUP IDEA INTERIOR 2018” catalogue and price 
il singolo decoro è opportunamente adattato e dimensionato alle diverse misure disponibili.  /  the individual decoration is adapted and scaled as required to the various sizes available.

Decorative panels

DIMENSIONI E CODICE ARTICOLO / DIMENSION AND ARTICLE CODE

L / H / P
W / Ht / Dpt

TESSUTO
FABRIC

DECORO
DECOR

JW5099ZX100

JW5108ZX148

70X130X2

70

13
0

JW5100WX127

JW5109EX184

70X160X2

70

16
0

JW5103RX143

JW5112QX259

100X160X2

100

16
0

JW5106LX165

JW5115KX338

130X160X2

130

16
0

JW5107SX193

JW5116RX421

130X200X2

130

20
0

JW5101CX148

JW5110BX227

70X200X2

70

20
0

JW5104YX171

JW5113WX324

100X200X2

100

20
0

JW5102KX120

JW5111HX209

100X130X2

100

13
0

JW5105DX142

JW5114CX274

130X130X2

130

13
0

A B

D E

C

CAT. 1

DECORO
DECOR

RIVESTIMENTI DISPONIBILI / AVAILABLE COVERING

Telaio in legno massello di abete, completi di attaccaglia per appenderli. Tessuto o tela canvas fissata tramite punti metallici al telaio.

Solid fir wood frame including hanging hooks. Fabric or canvas stapled onto the frame.

TELAIO / FRAME

RV70AR   Microfibra Arcino
RV24BL   Tessuto Block
RV24DN   Tessuto Dany
RV24RN   Tessuto Ornament
RV24JN   Tessuto Jenny
RV24SF   Tessuto Soffio

214 215
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Numbers
JW5068BX95

Orologio “Numbers” in lamiera 
serigrafata 50x50x2cm.

“Numbers” clock in screen-
printed sheet metal 50x50x2cm.

Bike
JW5070EX95

Orologio “Bike” in lamiera serigrafata 
50x50x2cm.

“Bike” clock in screen-printed sheet 
metal 50x50x2cm.

Papavero
JW5069HX95

Orologio / Calendario “Papavero” 
in lamiera serigrafata 50x50x2cm.

“Papavero” clock / calendar 
in screen-printed sheet metal 
50x50x2cm.

Articolo fornito di un set di 3 magneti segna data.
Item supplied with a set of 3 date magnets.

1

1 - JW5098TX80
2 - JW5097MX80
3 - JE0700X144

1 - JW5098TX80
2 - JW5097MX80
3 - JE0700X144

“Emotion” steel clock, gold, Ø 50cm.
“Emotion” steel clock, black, Ø 50cm.
“On-Time” clock in wine colour metal with gold coloured finish ø
28cm.

Orologio “Emotion” in acciaio colore oro Ø 50cm.
Orologio “Emotion” in acciaio colore nero Ø 50cm.
Orologio “On-Time” in metallo colore vinaccia con rifiniture colore oro Ø 
28cm.

2

3
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1 - JW5072TX116
2 - JW5071MX95
3 - JW5023YX40

4 - JW5055BX65
5 - JW5024DX40
6 - JW5096EX109

1 - JW5072TX116
2 - JW5071MX95
3 - JW5023YX40

4 - JW5055BX65
5 - JW5024DX40
6 - JW5096EX109

“Remember” clock / board in screen-printed sheet metal 100x30x2cm.
“Time” clock in screen-printed sheet metal 50x50x2cm.
“Black Watch” watch 3D stickers in adhesive rubber 35x25cm.

“Clocky” clock on printed fabric 40x40x4cm.
“Colorful Watch” watch 3D stickers in adhesive rubber 35x25cm.
“Esagoni” clock in green mdf Ø 48cm.

Orologio/Lavagna “Remember” in lamiera serigrafata 100x30x2cm.
Orologio “Time” in lamiera serigrafata 50x50x2cm.
Orologio Stickers 3D “Black Watch” in gomma adesiva 35x25cm.

Articolo fornito di un set di 3 magneti che permettono di utilizzarlo 
come una lavagna magnetica, a cui attaccare memo, foto ecc.

Item supplied with a set of 3 magnets, allowing use as a magnetic 
board on which memos, photos etc. can be attached.

Articolo fornito di un set di 3 magneti 
che permettono di utilizzarlo come 
una lavagna magnetica, a cui 
attaccare memo, foto ecc.

Item supplied with a set of 3 
magnets, allowing use as a magnetic 
board on which memos, photos etc. 
can be attached.

Orologio “Clocky” su tela stampata 40x40x4cm.
Orologio Stickers 3D “Colorful Watch” in gomma adesiva 35x25cm.
Orologio “Esagoni” in mdf verde Ø 48cm.

1

2

3

4

5

6
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1 - JW5059CX108
2 - JW5028EX186
3 - JW5054VX221
4 - JW5053PX221

5 - JW5091YX207
6 - JW5089UX221
7 - JW5092DX221

1 - JW5059CX108
2 - JW5028EX186
3 - JW5054VX221
4 - JW5053PX221

5 - JW5091YX207
6 - JW5089UX221
7 - JW5092DX221

“Soffio” print on canvas 100x70x4cm.
“Bireau” acrylic colour on canvas 90x120x4cm.
“Summer” acrylic colour on canvas with silver frame. 100x100x6cm.
“The Birds” acrylic colour on canvas with silver frame. 100x100x6cm.

“Foggy” acrylic canvas painting with silver frame 80x100x6cm.
“Solar” acrylic canvas painting with silver frame 100X100x6cm.
“Forest” acrylic canvas painting with silver frame 100x100x6cm.

Stampa su tela “Soffio” 100x70x4cm.
Dipinto ad acrilico su tela “Bireau” 90x120x4cm.
“Summer” dipinto ad acrilico su tela con cornice silver. 100x100x6cm.
“The Birds” dipinto ad acrilico su tela con cornice silver. 100x100x6cm.

“Foggy” dipinto ad acrilico su tela con cornice in silver 80x100x6cm.
“Solar” dipinto ad Acrilico su tela con cornice in silver 100X100x6cm.
“Forest” dipinto ad acrilico su tela con cornice in silver 100x100x6cm.

1

3 4

5

6

7

2

empatici e 
comunicativi

empathic and communicative
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1 3

4

42

1 - W5032WX122
2 - JW5031QX122
3 - JW5033CX116
4 - JW5064AX108

1 -JW5032WX122
2 - JW5031QX122
3 - JW5033CX116
4 - JW5064AX108

“Limbo” print on canvas 90x90x4cm.
“Art” print on canvas 90x90x4cm.
“Seventies” print on canvas 70x100x4cm.
“Celso” print on canvas  70x100x4cm.

“Limbo” stampa su tela 90x90x4cm.
“Art” stampa su tela 90x90x4cm.
“Seventies” stampa su tela 70x100x4cm.
“Celso” stampa su tela 70x100x4cm.

Sixties
JW5034KX116

“Sixties” stampa su tela 
70x100x4cm.

“Sixties” print on canvas 
70x100x4cm.

geometrici
e ipnotici

geometric and hypnotic
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3

1

2

4

5

6

...tutte le parole
che non ti ho

mai detto
...all the words that I have never spoken to you

4 - JW1042PX233

5 - JW1044BX262
6 - JW1045HX262

1 - JW1040AX79

2 - JW1039DX79

3 - JW1041GX233

4 - JW1042PX233

5 - JW1044BX262
6 - JW1045HX262

1 - JW1040AX79

2 - JW1039DX79

3 - JW1041GX233

“Asiatic” panel with natural wood frame and decoration in natural
 fibre. 50x50x6cm.
“Cumino” canvas white wood frame -fabric decoration 60x60x6cm.
“Ginger” canvas white wood frame -fabric decoration 60x60x6cm.

Set 3 “Aphorism” printed canvases with modern writtings 12X24x2,5 - 
15X30x2,5 - 20X40x2,5 cm.
Set 3 “Classic” printed canvases with classic writtings 25X25x2,5 - 
20X20x2,5 - 15X15x2,5 cm.
“Arabian” panel with natural wood frame and decoration in natural
 fibre. 50x50x6cm.

Pannello “Asiatic” con cornice in legno natural e decorazione in fibra naturale. 
50x50x6cm.
Quadro “Cumino” cornice in legno bianca -decorazione in tessuto 60x60x6cm.
Quadro “Ginger” cornice in legno bianca -decorazione in tessuto 60x60x6cm.

Set 3 quadretti in tela stampata “Aphorism” con scritte moderne 12X24x2,5 - 
15X30x2,5 - 20X40x2,5 cm.
Set 3 quadretti in tela stampata “Classic” con scritte classiche 25X25x2,5 - 
20X20x2,5 - 15X15x2,5 cm.
Pannello “Arabian” con cornice in legno natural e decorazione in fibra naturale. 
50x50x6cm.
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Spezie
JW5057QX108

Stampa su tela “Spezie” 
100x70x4cm.

“Spezie” print on canvas 
100x70x4cm.

Spoon
JW5058WX98

Stampa su tela “Spoon” 
120x40x4cm.

“Spoon” print on canvas 
120x40x4cm.

Aromi
JW5056HX108

Stampa su tela “Aromi” 
100x70x4cm.

“Aromi” print on canvas 
100x70x4cm.

sono brava ad indovinare i 
gusti delle persone...
I’m good at guessing people’s tastes…
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1 - JW5063UX108
2 - JW5062NX108

1 - JW5063UX108
2 - JW5062NX108

“Bosso” print on canvas 100x70x4cm.
“Altea” print on canvas 100x70x4cm.

Stampa su tela “Bosso” 100x70x4cm.
Stampa su tela “Altea” 100x70x4cm.

1

2

3 - JW5060ZX144
4 - JW1016ZX122

3 - JW5060ZX144
4 - JW1016ZX122

“Conifere” print on canvas 100x70x4cm.
“Hair color” on canvas 90x90x4cm.

Stampa su tela “Conifere” 100x70x4cm.
“Hair color” su canvas 90x90x4cm.

3
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3 4 5

1 2

1 - JW1008FX65
2 - J0272GX107
3 - JW1010KX95
4 - JW1011RX95
5 - JW1013DX105
6 - JW1017EX122

1 - JW1008FX65
2 - J0272GX107
3 - JW1010KX95
4 - JW1011RX95
5 - JW1013DX105
6 - JW1017EX122

“Petali” 50x50x4cm. on canvas
“Purezza in fiore” on laminated paper  90x90x3,5cm.
“Drop” 50x100x4cm. on canvas
“Decor flowers” 50x100x4cm. on canvas
“Mandorlo in fiore” 50x100x4cm. on canvas
“Street life” on canvas 90x90x4cm.

“Petali” 50x50x4cm. su canvas
“Purezza in fiore” su carta plastificata  90x90x3,5cm.
“Drop” 50x100x4cm. su canvas
“Decor flowers” 50x100x4cm. su canvas
“Mandorlo in fiore” 50x100x4cm. su canvas
“Street life” su canvas 90x90x4cm.

10

12

9

11

7 - J0269RX74
8 - JW1019TX101
9 - JW1021WX147
10 - J0267EX48
11 - JW1012YX105
12 - J0266ZX48

7 - J0269RX74
8 - JW1019TX101
9 - JW1021WX147
10 - J0267EX48
11 - JW1012YX105
12 - J0266ZX48

“Pink composit” on laminated paper  90x90x3,5cm.
“Laguna di Venezia” on canvas 90x90x4cm.
“Ragazza che suona” on canvas 140x70x4cm.
“Sea view” on laminated paper  80x57x3,5cm.
“Sound music” on canvas 150x50x4cm.
“Alba metropolitana” on laminated paper  80x57x3,5cm.

“Pink composit” su carta plastificata 90x90x3,5cm.
“Laguna di Venezia” su canvas 90x90x4cm.
“Ragazza che suona” su canvas 140x70x4cm.
“Sea view” su carta plastificata 80x57x3,5cm.
“Sound music” su canvas 150x50x4cm.
“Alba metropolitana” su carta plastificata 80x57x3,5cm.

dolce perdersi nelle 
suggestioni di un paesaggio

lose your self in a suggestive landscape

6 7 8
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3

1

1 - JW1048CX302
2 - JW5030HX172
3 - JW1047WX190

1 - JW1048CX302
2 - JW5030HX172
3 - JW1047WX190

“Ottawa” acrylic colour on canvas 150x70x8cm.
“Sun” acrylic colour on canvas 100x100x3,5cm.
“Daytona” acrylic colour on canvas 120x80x8cm.

Dipinto ad acrilico su tela “Ottawa” 150x70x8cm.
Dipinto ad acrilico su tela “Sun” 100x100x3,5cm.
Dipinto ad acrilico su tela “Daytona” 120x80x8cm.

2

Tele realizzate a mano, possono 
presentare piccole differenze 
rispetto all’immagine proposta.

Paintings made by hand. They 
may differ slightly from the images 
shown. 

Brush
JW1036KX139

Pittura astratta su tela dipinta a 
mano 70x100x6cm.

Abstract painting on canvas hand 
painted 70x100x6cm.

Winter
JW5090RX131

Dipinto ad acrilico su tela 
“Winter” 80x80x4cm.

“Winter” acrylic canvas
painting 80x80x4cm.

232 233

W
A

LL
 D

EC
O

RA
TI

O
N

W
A

LL
 D

EC
O

RA
TI

O
N



i sogni a colori

vivi, come nelle grandi metropoli

dreams in colour

filled with life, like big cities

76

8

4

5

5 - JW1049KX93
6 - J0268LX48
7 - JW1020QX122
8 - JW1026DX134

5 - JW1049KX93
6 - J0268LX48
7 - JW1020QX122
8 - JW1026DX134

“Nassau” silk-screened print on canvas 80x80x6cm.
“Roxy night” on laminated paper  57x80x3,5cm.
“Le luci dell’alba” on canvas 90x90x4cm.
“Tramonto romantico” on canvas 140X70x4cm.

“Nassau” stampa serigrafica su tela 80x80x6cm.
“Roxy night” su carta plastificata 57x80x3,5cm.
“Le luci dell’alba” su canvas 90x90x4cm.
“Tramonto romantico” su canvas 140X70x4cm.

31 2

1 - JW1002SX65
2 - JW1025YX53
3 - JW1005MX65
4 - J0264PX48

1 - JW1002SX65
2 - JW1025YX53
3 - JW1005MX65
4 - J0264PX48

“Ragazza innamorata” on canvas 50x50x4cm.
“Red ford T1” on canvas 50x50x4cm.
“Let’s play music” on canvas 50x50x4cm.
“Auto Pop anni 50” on laminated paper 80x57x3,5cm.

“Ragazza innamorata” su canvas 50x50x4cm.
“Red ford T1” su canvas 50x50x4cm.
“Let’s play music” su canvas 50x50x4cm.
“Auto Pop anni 50” su carta plastificata 80x57x3,5cm.
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1 - JK5390EX23
2 - JK5392TX23
3 - JK5394FX23
4 - JK5396UX23
5 - JK5399PX23
6 - JK5398GX23
7 - JK5393ZX23
8 - JK5397AX23
9 - JK5391MX23
10 - JK5395NX23

1 - JK5390EX23
2 - JK5392TX23
3 - JK5394FX23
4 - JK5396UX23
5 - JK5399PX23
6 - JK5398GX23
7 - JK5393ZX23
8 - JK5397AX23
9 - JK5391MX23
10 - JK5395NX23

Set of 10 “Fumetto” ornamental books Ht.  51cm. x W. 2cm. x Dpt. 43cm.
Set of 10 “Lucky” ornamental books Ht.  51cm. x W. 2cm. x Dpt. 43cm.
Set of 10 “Rombi” ornamental books Ht.  51cm. x W. 2cm. x Dpt. 43cm.
Set of 10 “Sassi” ornamental books Ht.  51cm. x W. 2cm. x Dpt. 43cm.
Set of 10 “Trapezio” ornamental books Ht.  51cm. x W. 2cm. x Dpt. 43cm.
Set of 10 “Mattonelle” ornamental books Ht. 38,5cm. x W. 2cm. x Dpt. 46,5cm.
Set of 10 “Colors Circle” ornamental books Ht. 38,5cm. x W. 2cm. x Dpt. 46,5cm.
Set of 10 “Cris Cross” ornamental books Ht. 38,5cm. x W. 2cm. x Dpt. 46,5cm.
Set of 10 “Puzzle” ornamental books Ht. 38,5cm. x W. 2cm. x Dpt. 46,5cm.
Set of 10 “Triangoli” ornamental books Ht. 38,5cm. x W. 2cm. x Dpt. 46,5cm.

Set 10 libri decor texture “Fumetto” H. 51cm. x L. 2cm. x P. 43cm.
Set 10 libri decor texture “Lucky” H. 51cm. x L. 2cm. x P. 43cm.
Set 10 libri decor texture “Rombi” H. 51cm. x L. 2cm. x P. 43cm.
Set 10 libri decor texture “Sassi” H. 51cm. x L. 2cm. x P. 43cm.
Set 10 libri decor texture “Trapezio” H. 51cm. x L. 2cm. x P. 43cm.
Set 10 libri decor texture “Mattonelle” H. 38,5cm. x L. 2cm. x P. 46,5cm.
Set 10 libri decor texture “Colors Circle” H. 38,5cm. x L. 2cm. x P. 46,5cm.
Set 10 libri decor texture “Cris Cross” H. 38,5cm. x L. 2cm. x P. 46,5cm.
Set 10 libri decor texture “Puzzle” H. 38,5cm. x L. 2cm. x P. 46,5cm.
Set 10 libri decor texture “Triangoli” H. 38,5cm. x L. 2cm. x P. 46,5cm.

1 2 3
4 5

109876

11

12 13

11 - JW5065GX56
12 - JW5067VX45
13 - JW5066PX81

11 - JW5065GX56
12 - JW5067VX45
13 - JW5066PX81

“Birds” paper decorative suspensions. 
“Funny” paper decorative suspensions.
“Woody” wood decorative suspensions

“Birds” sospensioni decorative in carta.
“Funny” sospensioni decorative in carta.
“Woody” sospensioni decorative in legno.
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Piccolo 
Principe
JW5077AX34

“Piccolo Principe” sticker da 
muro in pvc adesivo 47x67cm.

“Piccolo Principe” PVC wall 
sticker 47x67cm.

Wishes
for Kids
JW5078GX34

“Wishes for Kids” sticker da 
muro in pvc adesivo 47x67cm.

“Wishes for Kids” PVC wall 
sticker 47x67cm.

Principessa
JW5085TX31

“Principessa” stickers da muro in pvc 
adesivo 47x67cm.

“Principessa” wall stickers in 
adhesive pvc 47x67cm.

L’albero dei sogni
JW5084MX47

“L’albero dei sogni” stickers da muro
in pvc adesivo 47x67cm. 2 fogli

“L’albero dei sogni” wall stickers
in adhesive pvc 47x67cm.Two sheets.
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Mappamondo
JW5087FX144

“Mappamondo” sticker gigante
da muro 235x130cm.

“Mappamondo” giant wall
sticker 235x130cm.

One Day
JW5080LX34

“One Day” sticker da muro in 
pvc adesivo 47x67cm.

“One Day” PVC wall sticker
47x67cm.

Bicycle
JW5003MX37

“Bicycle” stickers in carta adesiva 100x70cm.

“Bicycle” stickers in adhesive paper 100x70cm.
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Petalo di 
farfalla
JW5079PX22

“Petalo di Farfalla” sticker da 
muro in pvc adesivo 47x67cm.

“Petalo di Farfalla” PVC wall 
sticker 47x67cm.

Il Gatto e
la Luna
JW5083EX25

“Il Gatto e la Luna” sticker da 
muro in pvc adesivo 31x31cm.

“Il Gatto e la Luna” PVC wall 
sticker 31x31cm.

Spring
JW5076UX30

“Spring” sticker da muro in
pvc adesivo 100x35cm.

“Spring” PVC wall sticker 
100x35cm.
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Mandorlo
JW5086ZX144

“Mandorlo” sticker gigante
da muro 280x100cm.

“Mandorlo” giant wall
sticker 280x100cm.

Soffione
JW5088NX144

“Soffione” sticker gigante
da muro 280x100cm.

“Soffione” giant wall
sticker 280x100cm.

Ramo Autunnale
JW5075NX47

“Ramo Autunnale” sticker da muro
in pvc adesivo 100x70cm.

“Ramo Autunnale” PVC wall sticker
100x70cm.
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3

44

3

3 - JW5015EX9
4 - J0056PX43

1 - JW5074FX21
2 - JW5049YX28

3 - JW5015EX9
4 - J0056PX43

1 - JW5074FX21
2 - JW5049YX28

“Ramo di pesco in fiore” stickers in adhesive pvc 15x30cm.
“Fiori di pesco” stickers in adhesive pvc 45x65cm.

“Millefiori” window sticker, removable, washable and reusable 31x31cm.
“Rosa del deserto”  removable laminate paper stickers 50x70x1,5cm.

“Ramo di pesco in fiore” stickers in pvc adesivo 15x30cm.
“Fiori di pesco” stickers in pvc adesivo 45x65cm.

“Millefiori” sticker per finestra removibile, lavabile e riutilizzabile 31x31cm.
“Rosa del deserto” stickers in carta adesiva removibile 50x70x1,5cm.

2 2

1
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1

2 3

1 - JW5027ZX33
2 - JW5025LX33
3 - JW5026SX33

1 - JW5027ZX33
2 - JW5025LX33
3 - JW5026SX33

“Felicità” famous sayings stickers in adhesive pvc 100x65cm.
“Sognare e Volare” famous sayings stickers in adhesive pvc 100x65cm.
“Happiness and Life” famous sayings stickers in adhesive pvc 100x65cm.

“Felicità” Stickers frasi celebri in PVC adesivo 100x65 cm.
“Sognare e Volare” Stickers frasi celebri in PVC adesivo 100x65 cm.
“Happiness and Life” Stickers frasi celebri in PVC adesivo 100x65 cm.

Happiness
JW5017TX17

“Happiness” stickers in pvc 
metallico adesivo 15x31cm.

“Happiness” stickers in adhesive 
metallic pvc 15x31cm.

Three
JW5002EX35

Albero stickers 3D in gomma 
adesiva 100x65cm.

3D tree stickers in adhesive 
rubber 100x65cm.

Flowers
J0058GX19

“Flowers” stickers 3D
in gomma adesiva 30x30cm.

“Flowers” stickers 3D
in adhesive rubber 30x30cm..
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Happy Rules
JW5081SX34

“Happy Rules” sticker da muro
in pvc  adesivo 47x67cm.

“Happy Rules” PVC wall sticker
47x67cm.

Albero in fiore
JW5001ZX35

“Albero in fiore” stickers 3D in 
gomma adesiva 45x65cm.

“Albero in fiore” 3D stickers in 
adhesive rubber 45x65cm.

Be Happy
JW5082ZX45

“Be Happy” sticker da muro in
gomma adesiva 3D  47x67cm.

“Be Happy” 3D rubber wall
sticker 47x67cm.

4
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4

3 - J0046KX24
4 - JW5016MX14
5 - JW5010YX14

3 - J0046KX24
4 - JW5016MX14
5 - JW5010YX14

“Giardino Zen” stickers in adhesive paper 50x70cm.
“Rock and Roll” stickers in glittered pvc 15x31cm.
“La Mongolfiera” stickers in adhesive paper 57x37cm.

“Giardino Zen” stickers in carta adesiva 50x70cm.
“Rock and Roll” stickers in pvc glitterato 15x31cm.
“La Mongolfiera” stickers in carta adesiva 57x37cm.

5

Stickers/Lavagna...
 per lasciargli un pensiero.

Stickers/Blackboard…
to leave a message.

1 - J0057BX14
2 - JW5018ZX17

1 - J0057BX14
2 - JW5018ZX17

“Mariposa” 3D stickers in adhesive rubber 15x31cm.
“Stelline di notte” 3D stickers in adhesive rubber 30x30cm.

“Mariposa” stickers 3D in gomma adesiva 15x31cm.
“Stelline di notte” stickers 3D in gomma adesiva 30x30cm.
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Idea Decor
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COLOMBINI S.p.A.

Azienda Certificata UNI EN ISO 9001:2008
Azienda Certificata UNI EN ISO 14001:2004
Strada Ca’ Valentino, 124
47891 Falciano - Repubblica di San Marino

Telefono da Italia 0549 975 611
Fax da Italia 0549 943 522
Telephone from abroad +378 975 948
Fax from abroad +378 975 955

www.colombinigroup.com
www.colombinicasa.com
http://b2b.colombinigroup.com
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